
Weitere Termine
siehe Seite
37­40

Tel.: 0911 ­ 22 25 25
Fax: 0911 ­ 24 38 51

auktionshausweidler@t­online.de
www.auktionshausweidler.de

Das Haus mit Spezialauktionen
seit 1980 Top­Adresse für alle Sammlungsgebiete
öffentlich bestellte und vereidigte Auktionatoren

Radbrunnengasse 6 | 90403 Nürnberg

Do. 30. April 2015
1905. Auktion

Ölgemälde sign. L. PICARDET (wohl 19./20.Jh.) "Bei der Weinlese"
Kat.Nr. 8755

Pelzmantel Luchs ca. Gr. 42/44
Kat.Nr. 8711

Auswahl Schmuck
GG/WG 14/18ct.

Brillanten
Amethyste u.a.

Kat.Nr. 8020­8024

Buch "Historische Nachricht von dem Ursprünge und
Wachsthum des Hl. Röm.Reichs freyer Stadt Nürnberg"
Frankfurt/Leipzig 1707 Hrsg. Christoph Bachmann
Kat.Nr. 8603

Buch "Wanderbuch in Folge allerhöchsten
Patents" Prag 1827 Hrsg. Buchdruckerei Gottlieb
Haase Söhne
Kat.Nr. 8600

Schreibklappensekretär Biedermeier wohl
1820/40
Kat.Nr. 9055

Damenarmbanduhr
GG 18ct.

CHOPARD
Kat.Nr. 8171

Damenarmbanduhr
GG 18ct.

CHOPARD & CIE
wohl Ende 60er Jahre

Kat.Nr. 8163

Auflösungen
z.T. aus
adeligem
Besitz derer
von Tucher

Auswahl
Feingoldbarren/
Goldmünzen
DEGUSSA
HERAEUS
Krügerrand
Kat.Nr. 8217f.
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Buch "Missale Romanum" 1668
Kat.Nr. 8607

Auswahl Buchfragmente 18.Jh. Theologie
Kat.Nr. 8606

Buch "Marci Tullii Ciceronis Opera" London 1692
Kat.Nr. 8602

Buch "L'art de la fortification" Wien 1824
Kat.Nr. 8601

Ölgemälde undeutl. sign. "Blick ins Tal" dat. 1881
Kat.Nr. 8751

Ölgemälde undeutl. sign. M. VOGEL "Stadtansicht"
Kat.Nr. 8760
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Ölgemälde sign. F. ECKENFELDER (wohl Friedrich E. 1861­1938)
"Pferde auf der Koppel"
Kat.Nr. 8754

Orientteppich wohl Kaukasus rotgrundig geometrischer Dekor
Kat.Nr. 8953

Armlehnstühle Gründerzeit Eiche
Kat.Nr. 9022

Plattenkamera u.a. z.T. 19.Jh.
Kat.Nr. 8341

Auswahl Münzen Medaillen Silber min. GG: BRD Dt. Reich Alle Welt
Kat.Nr. 8202­8206

Auswahl Figuren
ROSENTHAL
Kat.Nr. 8307

Aufsatzbuffet Gründerzeit Eiche/
Wurzelholzfurnier
Kat.Nr. 9021



Unser Auktionsteam

Im Katalog verwendete Abkürzungen

Abb. Abbildung goldf. goldfarben rep. repariert
bem. bemalt g Gramm rep. bed. reparaturbedürftig
ber. berieben grav. graviert rest. restauriert
besch. beschädigt H Höhe Ra. Rahmen
beschn. beschnitten Hrsg. Herausgeber RhG Rahmen hinter Glas
best. bestoßen Jg. Jahrgang RG Rotgold
bet. betitelt Jh. Jahrhundert RoséG Roségold
bez. bezeichnet kl. klein R.o. Rechts oben
col. koloriert Konv. Konvolut R.u. Rechts unten
ct. Karat L. Länge rücks. rückseitig
dat. datiert L.o. Links oben Si. Silber
def. defekt L.u. Links unten sign. signiert
dto. dito/ wie vorstehend Lwd. Leinwand u.a. und anderes
fränk. fränkisch min. minimal ungem. ungemarkt
furn. furniert M.u. Mitte unten ungest. ungestempelt
gekl. geklebt monogr. monogrammiert unles. unleserlich
geschl. geschliffen num. nummeriert unsign. unsigniert
geschn. geschnitzt nztl. neuzeitlich verg. vergoldet
gest. gestempelt orig. original versch. verschieden
gestr. gestrichen Pl. Platte WG Weißgold
getr. getrieben PP Polierte Platte z.T. zum Teil
GG Gelbgold Pt. Platin zus. zusammen

Kathrin Weidler
Öffentlich bestellte und
vereidigte Auktionatorin

Herbert Weidler
Öffentlich bestellter und
vereidigter Auktionator

Gabriele Weidler
Geschäftsführung

Kerstin Weidler
Auktionatorin

Karoline Kotarsky
Dipl.BW

Franziska Trump
Dipl.Mus.

Sonja Simon M.A.

Michael McCoy M.A.

Carolin Murrer M.A.

Beate Süss M.A.

Nanette Unger M.A.

Unsere Auszubildenden:
Amanda Hofmann
Anna­Lena Hofmann
Sven Weidenhammer
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HAUPTHAUS Albrecht­Dürer­Platz 8 90403 Nürnberg (Postanschrift)
DEPENDANCE Radbrunnengasse 6 90403 Nürnberg

Tel.: 0911 ­ 22 25 25 E­Mail: auktionshausweidler@t­online.de
Fax: 0911 ­ 24 38 51 Internet: www.auktionshausweidler.de

BESICHTIGUNG Mittwoch 29. April 2015 16 ­ 19 Uhr
Donnerstag 30. April 2015 12 ­ 14 Uhr

AUKTION Donnerstag 30. April 2015 ab 14 Uhr

Schmuck 14.00 Uhr 8000­8180
Orden und Münzen 8200­8227
Bestecke und Silber 8250­8259
Varia ca. 15.15 Uhr 8300­8455
Bücher, Postkarten, Briefmarken 8600­8628
Pelze 8700­8717
Ölgemälde, Aquarelle u.a. ca. 16.15 Uhr 8750­8842
Teppiche 8950­8975
Möbel & Einrichtungsgegenstände 9010­9072

ABHOLUNG / Donnerstag 30. April 2015 bis ca. 19 Uhr
NACHVERKAUF Freitag 01. Mai 2015 geschlossen

Samstag 02. Mai 2015 geschlossen
Montag 04. Mai 2015 10 ­ 17 Uhr
Eine Abholung zu einem anderen Termin ist nicht möglich.

AUKTIONSTERMINE Albrecht­Dürer­Platz 8 18. ­ 20.6.2015 / 3. ­ 5.9.2015
Radbrunnengasse 18.9.2015 / 4.12.2015

HINWEISE Aufgeld: 20% zzgl. 19% MwSt. = 23,8%
Aufrufpreis o.L. (ohne Limit) 5,00 bis 20,00 €
Bei den angebotenen Gegenständen sind nicht alle Beschädigungen
angegeben, siehe Abs. 2 der Versteigerungsbedingungen.
Für eventuelle Druckfehler wird keine Haftung übernommen.

BANKVERBINDUNG Sparkasse Nürnberg
Bankleitzahl 760 501 01
Kontonummer 1 009 000
IBAN DE77 7605 0101 0001 0090 00
SWIFT (BIC) SSKNDE77XXX

Für weitere Informationen:

1905. Auktion | Dependance

Donnerstag | 30. April 2015
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Dependance │ Radbrunnengasse 6 │ 90403 Nürnberg

Haupthaus │ Albrecht­Dürer­Platz 8 │90403 Nürnberg

Zwei Auktionshäuser auf ca. 1700 qm

Große Auswahl an Schmuck

Besuchen Sie uns!
Einlieferungen sind jederzeit erwünscht; Kundenparkplätze im Hof.

Eingangsbereich HaupthausAusstellungsfläche Nebengebäude

Auktionssaal der
Dependance

Oldtimer,
Youngtimer und
gebrauchte Kfz

Nur 200 m Luftlinie vom
Haupthaus entfernt

Mit hauseigener
Tiefgarage

Albrecht­Dürer­Platz 4
Schürstabhaus

Albrecht­Dürer­Platz 8
Haupthaus

Direkt am Albrecht­
Dürer­Denkmal
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1905. Auktion | 30. April 2015 | Gesamtübersicht

Zum Aufruf gelangen etwa 70 Einlieferungen aus verschiedenem Besitz, Nachlässen aus adligem
Besitz z.B. derer von Tucher, ca. 600 Positionen, ca. 95% davon unlimitiert.

Antike Möbel, Teppiche, Lampen 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 90 Positionen)
Möbel 18./19.Jh. Barock, Biedermeier, Wiener Barock­/Gründerzeitmöbel: Tische, Stühle, Sekretäre,

Kommoden, Buffet/Anrichte, Sofa, Spiegel, Schränke; diverse Stilmöbel, Orientteppiche verschiedener

Provenienzen z.T. Seide, Lampen, Kaminuhren, Regulatoren u.s.w.

Ölgemälde, Aquarelle, Druckgrafik u.a. 17. bis 20. Jahrhundert (ca. 90 Positionen)
Landschaften, Portraits u.a., z.B. von S. Dali, J. Schlesinger, F. Eckenfelder, L. Picardet, F.M. Moro, K.
Kossak, H. Gradl, W. Thurm, J. Gilson, F. Bort, J.L. Kreul, E. Tonkel, R. Benaim, J. Miro, J. Schiffmann,
R. Hermanns, H. Kratzer, M.M. Prechtl u.v.m.

Schmuck, Münzen und Besteck (ca. 210 Positionen)
Taschen­/Armbanduhren versch. Marken wie Omega, Chopard, Cartier sowie Gold­ und Silberschmuck

(Armbänder, Colliers, Ringe u.a.) z.T. Handarbeit/Goldschmiedearbeit z.B. Cartier, z.T. mit zahlreichen

Brillanten sowie verschiedenen Edel­/Halbedelsteinen; Gold­ und Silbermünzen, Orden und Abzeichen

1./2. WK; Silberbestecke u.s.w.

Varia 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 200 Positionen)
Porzellan der Marken MEISSEN, KPM, DRESSEL, KISTER & CO, ROSENTHAL u.a.; HUMMEL­

Figuren, Sammelteller, Krüge, Messing, Kupfer, altes Glas, Silber; Schallplatten, Auswahl Spielzeug/

Blechspielzeug z.T. MÄRKLIN, Stofftiere u.a.

Auswahl hochwertiger Pelzmäntel/­jacken z.T. Nerz; Holzfiguren, Asiatika, Militaria, Fotoapparate,

Bücher, Briefmarken, Postkarten u.s.w.

Unsere nächsten Kunstauktionen finden vom 18. bis 20. Juni 2015 statt.
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Kaufauftrag für die

1905. Auktion 30. April 2015

Die nebenstehende Bieternummer ist für alle
drei Auktionstage gültig.

Ich erkenne die Versteigerungsbedingungen
des Auktionshauses Weidler an.

Personalausweis/Führerschein wurde
vorgelegt.

Garantie für schriftliche Vorgebote (auch Fax/E­Mail) bis einschließlich letzten
Besichtigungstag ― Telefonisches Mitbieten ab 250 € möglich!

Nachname Vorname

Straße PLZ/ Ort

Tel.Nr./Mobil E­Mail

Katalognummer Höchstgebot € Katalogbezeichnung Katalognummer Höchstgebot € Katalogbezeichnung

Fünf Möglichkeiten, an unseren Auktionen teilzunehmen:

► Persönliche Teilnahme an der Auktion ► Schriftliche Gebote per Post zusenden
(Albrecht­Dürer­Platz 8, 90403 Nürnberg)

► Schriftliche Gebote per Fax zusenden ► Per E­Mail: auktionshausweidler@t­online.de
(0911­ 24 38 51) (Anmeldung im Internet erforderlich)

► Telefonisches Mitbieten (0911­ 22 25 25) ab € 250,­ nach vorheriger Anmeldung und schriftlicher Bestätigung. Ein
Telefongebot bedeutet in jedem Fall das Bieten des Limitpreises bzw. bei "ohne Limit" ­ Positionen ein
Einstiegsgebot von € 250,­ auch wenn wir Sie zum Aufruf nicht erreichen sollten. Eine Garantie für das
Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.

Ich beauftrage das Auktionshaus Weidler, in meinem Namen und auf meine Rechnung in oben genannter Auktion für obige Katalognummern bis zum
angegebenen Höchstbetrag zu bieten. Bei Aufträgen ist die angegebene Katalognummer verbindlich (nicht Katalogbezeichnung). Die Gebote sind
bindende Höchstgebote und enthalten nicht das Aufgeld von 20% sowie die gesetzliche Mehrwertsteuer; der Zuschlag kann auch zu einem niedrigeren
Preis erfolgen.

Zahlungsbedingungen: Bei Abholung der ersteigerten Waren sofort oder 5 Tage nach Erhalt der Rechnung bar oder per Überweisung auf das Konto

bei der Sparkasse Nürnberg. Kontonr.: 1 009 000 BLZ: 760 501 01 IBAN: DE77 7605 0101 0001 0090 00 BIC: SSKNDE77XXX

Datum Unterschrift

Versteigerungen ∙

Kunstauktionen

Öffentlich bestellte und

vereidigte Auktionatoren

BIETERNUMMER
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Allgemeine Versteigerungsbedingungen ­ Aufgeld 20% + 19% Mwst. = 23,8%

Jeder Bieter, der an einer Versteigerung des Auktionshauses Weidler KG teilnimmt, erkennt folgende Bedingungen an:

1. Es handelt sich um eine freiwillige Versteigerung. Der Versteigerer führt sie im fremden Namen und für fremde
Rechnung durch. Der Zuschlag im Rahmen einer Versteigerung führt zu einem Kaufvertrag zwischen dem Bieter
und dem Einlieferer und einem Vermittlungsvertrag zwischen dem Bieter und dem Auktionshaus.
2. Durch Katalogbeschreibungen bzw. Erklärungen des Versteigerers beim Versteigerungstermin wird eine
bestimmte Beschaffenheit des Versteigerungsgutes weder zugesichert noch vereinbart. Die zu versteigernden
Gegenstände können vor der Auktion zu den angegebenen Zeiten besichtigt werden. Sie werden in dem Zustand
versteigert, in dem sie sich befinden, ohne Haftung und Gewähr für offene oder versteckte Mängel sowie
Zuschreibungen. Der Versteigerer übernimmt in eigener Person keine Haftung für Katalogbeschreibungen,
dazugehörige schriftliche Erläuterungen und Angaben der Internetpräsentation sowie für die Werthaltigkeit oder
Mangelfreiheit des Versteigerungsgutes. Der Zuschlag der Gegenstände erfolgt wie besehen unter Ausschluss
jeglicher Gewährleistung. Der Bieter ist darüber informiert, dass der Versteigerer im fremden Namen handelt und
jegliche Ansprüche aus dem Kaufvertrag gegen den Einlieferer gerichtet werden müssen.
3. Die Versteigerung eines Gegenstandes beginnt mit dem Aufruf zum Limit oder Schätzwert. Das
geringste Mehrgebot beträgt 1,00 € bei einem Aufrufpreis unter 50,00 € und 10% des Aufrufpreises, wenn dieser
über 50,00 € liegt. Ein erklärtes Gebot bleibt bis zum Abschluss der Versteigerung über den betreffenden
Gegenstand wirksam. Erfolgt der Zuschlag an den Bieter unter Vorbehalt, so bleibt dieser auf die Dauer von 3
Wochen ab dem Tag der Gebotsabgabe an sein Gebot gebunden. Erhält er innerhalb dieser Zeit den
vorbehaltlosen Zuschlag nicht, so erlischt das Gebot, andernfalls benachrichtigt der Versteigerer den Bieter unter
der von ihm genannten Adresse über den vorbehaltlosen Zuschlag.
4. Der Ablauf der Versteigerung liegt in den Händen des Versteigerers. Er legt die Reihenfolge der zur
Versteigerung gelangenden Gegenstände fest. Der Versteigerer ist berechtigt, mehrere Gegenstände
zusammenzufassen und diese gemeinsam aufzurufen.
5. Der Versteigerer kann ein Gebot ablehnen; in diesem Fall bleibt das vorher abgegebene Gebot verbindlich.
Geben mehrere Personen ein Gebot in gleicher Höhe ab, so ist der Versteigerer berechtigt, über den Zuschlag
durch das Los zu entscheiden. Bei Zweifeln über den Zuschlag kann der Versteigerer nach freiem Ermessen den
Zuschlag zugunsten eines bestimmten Bieters wiederholen oder den Gegenstand nochmals aufrufen. Die Gebote
werden unbedingt abgegeben. Ein einmal abgegebenes Höchstgebot kann nicht zurückgenommen werden. Der
Versteigerer ist jedoch berechtigt, den Gegenstand neu aufzurufen oder den Zuschlag dem nächstniedrigeren
Gebot zu erteilen, wenn der Höchstbietende sein Gebot nicht weiter gelten lassen will.
6. Schriftliche Gebote müssen dem Versteigerer bis spätestens zum letzten Besichtigungstag vorliegen, sonst
kann die Berücksichtigung des Gebotes nicht garantiert werden. In diesem Fall hat der Bieter den
Versteigerungsgegenstand genau zu bezeichnen und seinen vollständigen Namen und Adresse zu hinterlegen.
Der Versteigerer behält sich vor, eine Kopie des Personalausweises (bei Neukunden) sowie eine
Sicherheitsleistung zu verlangen.
7. Telefonische Bieter werden ­ wenn rechtzeitig hierfür ein schriftlicher Auftrag vorliegt ­ vor Aufruf der
gewünschten Positionen angerufen. Der Anruf auf Kosten des Versteigerers erfolgt nur bei einem Aufrufpreis ab
250,00 €. Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden. Ein
Telefongebot bedeutet in jedem Fall das Bieten des Limitpreises, auch wenn der Versteigerer den Bieter zum
Aufruf nicht erreicht.
8. Durch den Zuschlag wird der Bieter zur Zahlung des Gebotes und des Aufgeldes für den Versteigerer
verpflichtet, sowie zur Abnahme des ersteigerten Gegenstandes. Das Aufgeld des Versteigerers beträgt 20% des
Gebotes zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Die gesamte Zahlschuld des Bieters ist sofort mit dem Zuschlag
fällig und bis zum Schluss der Versteigerung in barem Geld zu begleichen. Der Versteigerer ist berechtigt, aber
nicht verpflichtet, ausländische Zahlungsmittel, Bar­ oder Verrechnungsschecks, Kreditkarten usw. anzunehmen.
Die Abnahme von Schecks erfolgt grundsätzlich erfüllungshalber, nicht an Erfüllungs statt.
9. Das Eigentum an dem ersteigerten Gegenstand geht erst nach vollständiger Bezahlung an den Bieter über. Der
Versteigerer übergibt das zugeschlagene Auktionsgut erst nach vollständig geleisteter Zahlung.
10. Gegenstände, die in den Räumen des Auktionshauses Weidler versteigert wurden, müssen unverzüglich nach
der Auktion, spätestens jedoch innerhalb von einer Frist von 2 Wochen abgeholt werden. Nach dem Verstreichen
dieser Frist entstehen Lagerkosten. Das Einlagern bei einem Lagerhalter erfolgt im Namen und auf Rechnung,
sowie auf Gefahr des Ersteigerers. Eine Selbsteinlagerung durch das Auktionshaus Weidler führt ebenfalls zu
Lagerkosten. Ein Versand erfolgt nur auf ausdrücklichen Wunsch des Käufers ausnahmslos auf dessen Kosten
und Gefahr.
11. Erfüllungsort und Gerichtsstand für alle Vorgänge aus der Versteigerung ist Nürnberg.
12. Die vorstehenden Bedingungen gelten sinngemäß auch für den freihändigen Verkauf des Versteigerungsgutes.
13. Die Rechte an bereits erstellten Bildern der Versteigerungsware bleiben beim Auktionshaus Weidler.



Einlieferung in unser Auktionshaus
Das Haus mit Spezialauktionen

Albrecht­Dürer­Platz 8 90403 Nürnberg

www.auktionshausweidler.de Mo ­ Fr 09 ­ 18 Uhr Tel. 0911 ­ 22 25 25

auktionshausweidler@t­online.de Sa 10 ­ 13 Uhr Fax 0911 ­ 24 38 51

kostenlose mündliche Schätzungen • fachgerechte und persönliche Beratung • günstige

Konditionen • Begutachtung Ihrer Antiquitäten, Kunstobjekte, Schmuck u.v.m. jeder

Sammlungsrichtung • zuverlässige und professionelle Bearbeitung Ihrer Einlieferung

Hausbesuche in ganz Deutschland und im benachbarten Ausland bei Sammlungsauflösungen,

Nachlässen, hochwertigen Einlieferungen sowie bei wertvollen Einzelobjekten

Einlieferungen für die nächsten Auktionen nehmen wir ab sofort entgegen!
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Mit dem Auto:
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Bus 36 Am Rathaus

Lageplan
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1905. Auktion Kunst, Antiquitäten, Varia und Schmuck | 30. April 2015 | 14 Uhr

Schmuck

8000 1 Konvolut Schmuck min. GG 8ct. Si. Mode u.a. Ketten 58024 o.L.
Ringe u.a.

8001 3 Ketten Kunstperlen Hämatit u.a. Verschl. Si. u.a. 58011 o.L.
8002 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Si. Mode u.a. 58011 o.L.

Halbedelsteine u.a. Ohrstecker Ketten u.a.
8003 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. Ohrstecker / Creolen 58011 o.L.

u.a. Perlen Diam.splitter Amethyst
8004 1 kl. Konvolut GG 8ct. Ringe Brosche versch. Steine 58011 o.L.

Perle 1 Perlenkette Verschl. Si.
8005 2 Damenringe GG 14ct. Diamanten roter / grüner Stein 58011 o.L.
8006 2 Damenringe GG / WG 8 / 14ct. 1 Solitärbrill. ca. 58011 o.L.

0,03ct. 1 roter Stein wohl Rubin u.a.
8007 1 Collier GG / WG 14ct. **siehe Abbildung** 58011 300,00
8008 1 Set Schmuck GG 14ct. Collier Armband **siehe 58011 o.L.

Abbildung**
8009 1 Kette GG 8ct. **siehe Abbildung** 58011 o.L.
8010 2 Ketten GG 8ct. 1 Anhänger GG 14ct. Goldmünze 58011 o.L.

"Hersbruck" **siehe Abbildung**
8011 1 Taschenuhr DUGENA goldf. 1 Uhrkette 58011 o.L.
8012 1 kl. Konvolut Schmuck 8ct. 2 Ketten 2 Anhänger 1 58011 o.L.

Medaillon Perle **siehe Abbildung**
8013 1 Halbmemoryring GG 14ct. Brill. **siehe Abbildung** 58011 o.L.
8014 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. Ketten Armbanduhr 58011 o.L.

DUGENA Manschettenknöpfe u.a. in der Schatulle
8015 1 Collier 1 Kette Si. u.a. z.T. besch. 58005 o.L.
8016 2 Taschenuhren Si. u.a. kl. Sek. a.d. Sechs versch. 58028 o.L.

Gebrauchssp.
8017 4 Taschenuhren Eisenbahneruhr DOXA u.a. versch. 1 58018 o.L.

Uhrkette sowie 1 "Mauser-Feinmess-Schraublehre"
Orginalschatulle mit Gebrauchsanleitung

8018 1 kleine Dose Buchform christlich min. Schmuck 58008 o.L.
8019 1 Konvolut Schmuck Si. Mode u.a. Amethyst u.a. 58023 o.L.
8020 1 Armband WG 18ct. Brill. Amethyst teilmattiert 58023 o.L.

**siehe Abbildung**
8021 1 Collier GG / WG 14ct. Brill. Amethyst im 58023 o.L.

Baguetteschliff **siehe Abbildung**
8022 1 Armband GG 14ct. Amethyste facettiert **siehe 58023 o.L.

Abbildung**
8023 1 kl. Konvolut Schmuck GG 14ct. 1 Ring 1 Paar 58023 o.L.

Ohrstecker wohl Rhodochrosit **siehe Abbildung**
8024 1 Bettelarmband GG 14ct. versch. Anhänger **siehe 58023 o.L.

Abbildung**
8025 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. u.a. 58023 o.L.
8026 1 Collier wohl GG / WG / Silber Altschliffbrill. Art 58016 o.L.

déco **siehe Abbildung**
8027 1 Collier z.T. verg. Diamanten um 1900 **siehe 58016 o.L.

Abbildung**
8028 1 Konvolut Schmuck Mode GG 14ct. u.a. 58016 o.L.
8029 1 Collier Silber 925 58016 o.L.
8030 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. 58016 o.L.
8031 1 Kette Anhänger Ohrstecker GG 14ct. u.a. weiße 58016 o.L.

Steine
8032 1 Konvolut Schmuck GG / WG 14ct. Mode u.a. Diamanten 58016 o.L.

Granate u.a.
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8033 1 Konvolut Perlenketten Mode 58016 o.L.
8034 1 Konvolut Perlenketten Mode min. Silber u.a. 58016 o.L.
8035 1 Konvolut Schmuck Mode / Silber: Broschen u.a. in 58016 o.L.

der Schatulle
8036 1 Konvolut Schmuck Mode / Silber u.a. Armbänder 58016 o.L.
8037 1 Armreif SWAROWSKI 58016 o.L.
8038 1 Armreif GG 14ct. Brillanten **siehe Abbildung** 58016 o.L.
8039 1 Armreif um 1900 Diamantrosen 1 Armband unleserl. 58016 o.L.

gestemp. wohl GG **siehe Abbildung**
8040 1 Konvolut Armbanduhren versch. z.T. Metall / verg. 58016 o.L.

u.a.
8041 1 Damenring unleserl. gest. wohl GG um 1900 58016 o.L.

Diamanten **siehe Abbildung**
8042 1 Damenring GG 14ct. Solitärbrill. **siehe 58016 o.L.

Abbildung**
8043 1 Damenring wohl GG um 1900 Diamanten **siehe 58016 o.L.

Abbildung**
8044 1 Konvolut Damenringe GG Mode u.a. Diamanten 58016 o.L.

Farbsteine u.a.
8045 1 Konvolut Damenringe GG u.a. Diamanten u.a. 58016 o.L.
8046 1 Konvolut Damenringe GG 14ct. u.a. 58016 o.L.
8047 1 Konvolut Ohrringe Mode u.a. 58016 o.L.
8048 1 Paar Ohrringe um 1900 wohl GG Diamanten 58016 o.L.
8049 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. cognacfarbene Diamanten 58016 o.L.
8050 3 Paar Ohrstecker GG 14ct. u.a. Diamanten u.a. 58016 o.L.
8051 1 Konvolut Schmuck Mode: Ketten u.a. 58016 o.L.
8052 1 Konvolut Schmuck Mode: Ketten u.a. Halbedelsteine 58016 o.L.
8053 1 Konvolut Schmuck Mode versch. 58016 o.L.
8054 1 Konvolut Schmuck Mode versch. 58016 o.L.
8055 1 Damenring GG 14ct. Solitärbrillant 58016 o.L.
8056 1 Konvolut Herrenarmbanduhren Taschenuhren u.a. z.T. 58029 o.L.

besch.
8057 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. Grandeln 58025 o.L.
8058 1 Konvolut Schmuck z.T. Biedermeier Schaumgold u.a. 58025 o.L.
8059 1 Konvolut Perlenschmuck Verschl. z.T. WG 14 / 18ct. 58025 o.L.
8060 1 Konvolut Schmuck Mode Silber u.a. in der Schatulle 58025 o.L.
8061 1 Collier / Armband GG 14ct. u.a.: Amethystkugeln 58023 o.L.

**siehe Abbildung**
8062 1 Paar Ohrstecker wohl WG Brillanten Amethyste 58023 o.L.
8063 1 Damenring WG 14ct. Brillanten **siehe Abbildung** 58023 o.L.
8064 2 Damenringe GG 14ct. Citrin u.a. **siehe 58023 o.L.

Abbildung**
8065 2 Ringe GG 14 / 18ct. Edelsteine **siehe Abbildung** 58023 o.L.
8066 1 Konvolut Damenringe GG 8 / 14ct. u.a. Edelsteine 58023 o.L.
8067 1 Konvolut Damenringe GG / WG 14 / 18ct. Brillanten 58023 o.L.

u.a.
8068 1 Konvolut Schmuck GG / WG z.T. 8ct. Granate 58023 o.L.

Brillanten u.a.
8069 1 Konvolut Schmuck Mode versch. 58023 o.L.
8070 1 Konvolut Schmuck Mode versch. 58023 o.L.
8071 1 Damenarmbanduhr DUGENA GG 14ct. Diamant 58022 o.L.

Tragespuren
8072 1 Collier GG 18ct. mattiert 58022 o.L.
8073 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. Mode u.a. 58022 o.L.
8074 1 Konvolut Schmuck Silber u.a. Zigarettenetui Si. 58019 o.L.
8075 1 Konvolut Abendtäschchen z.T. bestickt / besch. 58017 o.L.
8076 2 Taschenuhren vers. u.a. HEBDOMAS besch. 58003 o.L.
8077 1 kl. Konvolut Taschenuhren Silber u.a. versch. z.T. 58003 o.L.

besch.
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8078 1 Damenarmbanduhr CARTIER Sterlingsilber / vergoldet 58048 600,00
Lederarmband m. Zertifikat (lt. Einl. gek. 2000 f.
2290 DM) Tragesp. **siehe Abbildung**

8079 1 Anhänger m. Kette z.T. WG 8 / 14ct. / Silber m. 58051 400,00
Brill. Diamantrosen u.a. Tragesp. **siehe
Abbildung**

8080 1 Collier wohl GG 18ct. m. Kordelanhänger 58051 700,00
facettierte Citrine Bergkristall / Diamanten /
Diamantrosen min. Tragesp. **siehe Abbildung**

8081 1 kl. Konvolut Schmuck z.T. GG 8 / 14ct. Ringe 58038 o.L.
Ketten u.a. z.T. m. Steinen Tragesp.

8082 1 Anhänger m. Kette GG 8ct. m. hellblauem Stein min. 58038 o.L.
Tragesp. **siehe Abbildung**

8083 1 Anhänger m. Kette GG 8ct. m. braunem Halbedelstein 58038 o.L.
min. Tragesp. **siehe Abbildung**

8084 1 Damenring WG 14ct. m. Solitärbrillant min. 58038 o.L.
Tragesp. **siehe Abbildung**

8085 2 Teile Schmuck GG 8ct. Ring / Anhänger jew. m. 58038 o.L.
lilafarbenem Stein min. Tragesp. **siehe
Abbildung**

8086 1 Schmuckset WG 14ct. m. Brill. u. schwarzem Stein 1 58039 o.L.
Kette m. Anhänger Ring Ohrstecker min. Tragesp.
**siehe Abbildung**

8087 1 Collier 2-teilig m. Anhänger WG 14ct. Brill. min. 58039 o.L.
Tragesp. **siehe Abbildung**

8088 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. m. Brill. min. Tragesp. 58039 o.L.
**siehe Abbildung**

8089 1 Kette WG 18ct. m. Anhänger WG 14ct. "Kreuz" m. 58039 o.L.
Brill. min. Tragesp. **siehe Abbildung**

8090 1 Schmuckset WG 18ct. 1 Kette m. Anhänger Ohrgehänge 58039 o.L.
m. Brill. Farbstein min. Tragesp. **siehe
Abbildung**

8091 1 kl. Konvolut Schmuck GG / WG 14 / 18ct. Ketten 58039 o.L.
Anhänger 1 Paar Creolen z.T. m. Brill. min.
Tragesp.

8092 1 Kette m. Anhänger GG 8 / 9ct. weiße Steine 58039 o.L.
Tragesp.

8093 3 Paar Creolen GG 14 / 18ct. z.T. Diamantsplitter 58039 o.L.
Farbsteine min. Tragesp.

8094 1 Konvolut Ringe z.T. GG / WG 8 / 14ct. z.T. m. 58039 o.L.
Brill. Perlen Farbsteine Tragesp.

8095 1 Ring GG 9ct. m. weißem / blauem Stein min. 58039 o.L.
Tragesp.

8096 1 Kette GG 14ct. m. schwarzen Steinen min. Tragesp. 58039 o.L.
8097 1 kl. Konvolut Damenarmbanduhren CITIZEN u.a. Metall 58039 o.L.

u.a. z.T. verg. Tragesp.
8098 1 Abendtäschchen Metall Tragesp. 58034 o.L.
8099 1 kl. Konvolut Schmuck wohl Silber u.a. Medaillon 58034 o.L.

Armband Kette Taschenuhr z.T. besch. Tragesp.
8100 1 Herrenarmbanduhr GG 14ct. OMEGA min. Tragesp. 58034 o.L.

**siehe Abbildung**
8101 1 Armbanduhr GG 18ct. LOTUS min. Tragesp. **siehe 58034 o.L.

Abbildung**
8102 1 Damenarmbanduhr WG 18ct. m. Brillantlunette min. 58034 o.L.

Tragesp. **siehe Abbildung**
8103 1 Damenarmbanduhr WG 18ct. m. Brillantlunette min. 58034 o.L.

Tragesp. **siehe Abbildung**
8104 1 Armband GG 18ct. Tragesp. **siehe Abbildung** 58034 o.L.
8105 1 Collier GG 14ct. Verschluss Karabinerhaken m. 58034 o.L.

Brill. min. Tragesp. **siehe Abbildung**
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8106 1 Damenring GG 14ct. m. Brill. Tragesp. **siehe 58034 o.L.
Abbildung**

8107 1 Konvolut Schmuck z.T. GG / WG 8 / 14ct. Broschen 58034 o.L.
Armbänder Collier Tragesp. **siehe Abbildung**

8108 1 Konvolut Schmuck z.T. Silber 835 / 925 u.a. Ketten 58038 o.L.
Ringe Armbänder Broschen u.a. Tragesp.

8109 2 Ketten Verschluss z.T. Silber 835 Perlen 1x 58036 o.L.
gräulicher Strang wohl aus Baikal-See / Russland
Schaumkoralle z.T. besch. Tragesp.

8110 1 Konvolut Schmuck z.T. GG 14ct. / Mode Ketten Ring 58022 o.L.
Uhr u.a. Tragesp.

8111 1 Collier WG 18ct. kleine Brillanten min. 58053 o.L.
Tragespuren **siehe Abbildung**

8112 1 Schlangenkette mit Anhänger WG 18ct. z.T. mit 58053 o.L.
Brillanten min. Tragespuren **siehe Abbildung**

8113 1 Schmuckset GG / WG 14ct. mit Brillanten: Armreif 58053 o.L.
Kette mit Anhänger Damenring min. Tragespuren
**siehe Abbildung**

8114 2 Damenringe WG 14ct. / Pt 950 jew. mit kl. 58053 o.L.
Solitärbrillanten min. Tragespuren **siehe Abb.**

8115 3 Ringe GG / RG / WG 14ct. u.a. min. Tragespuren 58053 o.L.
**siehe Abbildung**

8116 1 Perlenkette endlos mit Perlclip WG 14ct. 58053 o.L.
Brillanten z.T. Tragespuren **siehe Abb.**

8117 1 Collier mit Anhänger GG 14 / 18ct. Anhänger mit 58053 o.L.
Brillant wohl Rubin / Smaragd / Saphir min.
Tragespuren **siehe Abbildung**

8118 2 Damenringe GG 14 / 18ct. mit Brillanten und 58053 o.L.
Farbedelsteinen min. Tragespuren **siehe Abb.**

8119 1 Ring GG 14ct. mit Solitärbrillant Tragespuren 58053 o.L.
**siehe Abbildung**

8120 1 Brosche GG 14ct. min. Tragespuren **siehe Abb.** 58053 o.L.
8121 1 Halbmemoryring GG 18ct. Brillanten min. 58053 o.L.

Tragespuren **siehe Abb.**
8122 1 kleines Konvolut Ketten z.T. wohl Elfenbein 58053 o.L.

Tragespuren
8123 2 Herrenarmbanduhren SAPHIR / TOURIST mit 58053 o.L.

Lederarmband Tragespuren
8124 1 Perlenkette mit grauen Perlen Verschluss WG / GG 58053 o.L.

18ct. monogr. "CB" min. Tragespuren **siehe Abb.**
8125 1 Armband GG 18ct. mit blauen Farbedelsteinen sowie 58047 o.L.

1 Taschenuhr Metall goldfarben **siehe Abbildung**
8126 1 kleines Konvolut Schmuck z.T. GG 14ct. / Silber 58049 o.L.

835 mit Granaten Armbänder Anhänger Ohrringe
Tragesspuren / z.T. besch.

8127 1 kleines Konvolut Schmuck GG 8ct. mit Granaten: 58049 o.L.
Kette Ringe Tragespuren

8128 1 Schmuckset z.T. Silber 835 / GG 14ct. z.T. wohl 58049 o.L.
Elfenbein: Armband Anhänger Ohrstecker Tragespuren

8129 1 Armband Bernstein Tragespuren 58049 o.L.
8130 1 Schmuckset GG / RG 14ct. Grandeln: Anhänger 58049 300,00

Krawattennadeln Ring min. Tragespuren
8131 1 Kropfkette Silber 835 BLACHIAN 10-strängig 58045 150,00

Schließe: Filigranarbeit vergoldet mit Granaten
Perle min. Tragespuren

8132 1 kleines Konvolut Schmuck GG 14ct. z.T. mit Perlen 58046 o.L.
Diamantsplitter: Ringe Ohrringe Tragespuren

8133 1 Herrenring GG 8ct. mit blauem Farbstein 58046 o.L.
Tragespuren
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8134 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. z.T. mit Halbedelsteinen: 58046 o.L.
Ringe Brosche Ohrstecker Tragespuren

8135 1 Armband GG / RG 8ct. Tragespuren 58046 o.L.
8136 1 Konvolut Zahngold (mit Zähnen) u.a. 58046 o.L.
8137 1 kleines Konvolut Bernstein-Schmuck: Ketten 58046 o.L.

Anhänger min. Tragespuren
8138 1 Konvolut Modeschmuck: Ketten Broschen Armbänder 58046 o.L.

u.a. Tragespuren
8139 1 Konvolut Modeschmuck: Ketten Broschen Ring u.a. 58046 o.L.

Tragespuren
8140 1 Konvolut Modeschmuck: Ketten Broschen u.a. 58046 o.L.

Tragespuren
8141 1 Konvolut Armbanduhren z.T. LOUIS JORDAN z.T. 58046 o.L.

besch. Tragespuren
8142 1 Mode-Schmuckset: Collier Armband Ring Ohrstecker 58046 o.L.
8143 1 Collier GG 14ct. min. Tragespuren 58055 o.L.
8144 1 Armband GG / RG / WG 14ct. z.T. graviert 58055 o.L.

Gräserdekor Tragespuren
8145 1 kleines Konvolut Schmuck GG 14ct. Perlen kleine 58055 o.L.

Diamanten: Ringe Anhänger min. Tragespuren
8146 1 Damenarmbanduhr DUGENA Armband GG 8ct. Tragespuren 58055 o.L.
8147 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Silber 800 z.T. mit 58055 o.L.

Granaten Farbsteinen u.a.: Ringe Ohrringe Tragesp.
8148 1 Konvolut Modeschmuck z.T. goldfarben z.T. mit 58055 o.L.

Granaten: Armreif / -bänder Ketten u.a.
Tragespuren

8149 1 Konvolut Schmuck z.T. GG 8 / 14ct. / Mode: Ketten 58046 o.L.
Ringe Broschen u.a. Tragespuren

8150 1 Zigarettenetui 1 Nadeletui 19.Jh. / um 1900 jew. 58046 o.L.
Metall z.T. Filigranarbeit z.T. graviert
Blütendekor Gebrauchsspuren

8151 1 kleines Konvolut Schmuck z.T. GG 8ct. u.a.: 58010 o.L.
Brosche Anhänger Ohrclips u.a. Tragespuren

8152 1 Schmuckset GG 14ct.: 1 Collier 1 Armband min. 58056 o.L.
Tragespuren **siehe Abbildung**

8153 1 Collier WG 14 ct. mit Brill. und blauen 58056 o.L.
Edelsteinen min. Tragespuren **siehe Abbildung**

8154 1 Kette GG 8 ct. min. Tragespuren **siehe 58056 o.L.
Abbildung**

8155 1 Kette GG 14ct. sowie 1 Anhänger GG 18ct. "P" min. 58056 o.L.
Tragespuren **siehe Abbildung**

8156 1 Paar Creolen GG / WG 18ct. z.T. besch. Tragespuren 58056 o.L.
**siehe Abbildung**

8157 1 Halbmemoryring WG 14ct. mit Diamanten min. 58056 o.L.
Tragespuren **siehe Abbildung**

8158 1 Damenring WG 14ct. mit Diamanten und blauen 58056 o.L.
Edelsteinen Tragespuren **siehe Abbildung**

8159 1 kleines Konvolut Schmuck GG 14ct. z.T. mit 58056 o.L.
Farbedelsteinen: Kette Ringe Ohrringe min.
Tragespuren

8160 1 kleines Konvolut Schmuck GG 8ct. u.a. z.T. mit 58056 o.L.
Farbsteinen: Ringe Kette u.a. Tragespuren

8161 1 Konvolut Schmuck Silber 835 / 925 u.a.: Ringe 58056 o.L.
Taschenuhren Ketten u.a. Tragespuren

8162 1 Schmuckset WG 14ct. z.T. mattiert mit weißen 58056 o.L.
Steinen: Collier Armband min. Tragespuren **siehe
Abbildung**
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8163 1 Damenarmbanduhr GG 18ct. L.U. CHOPARD & CIE 58061 o.L.
Schweiz wohl Ende 1960er Jahre Zifferblatt GG
Identifizierungsnummer 14713 min. Tragespuren in
Orig.Etui **siehe Abbildung**

8164 1 Armbanduhr GG 18ct. JUVENA Slimatic mit 58061 o.L.
Datumsanzeige auf der 3 in Orig. Etui min.
Tragespuren **siehe Abbildungen**

8165 1 Damenarmbanduhr GG 18ct. JUVENA 58061 o.L.
Identifikationsnummer: 716572 min. Tragespuren
**siehe Abbildung**

8166 1 Kordelkette GG 18ct. min. Tragespuren **siehe 58061 o.L.
Abbildung**

8167 1 Armband GG 18ct. min. Tragespuren **siehe 58061 o.L.
Abbildung**

8168 1 Taschenuhr mit Uhrenkette jew. GG 14ct. min. grav. 58061 o.L.
Streifendekor Sekunde auf der 6 wohl in Orig.etui
min. Tragespuren **siehe Abbildung**

8169 1 Frackuhr Metall goldfarben ONSA mit Kette 58061 o.L.
Tragespuren **siehe Abbildung**

8170 1 Armband GG 18ct. CARTIER min. Tragespuren in 58065 o.L.
Orig.etui **siehe Abbildung**

8171 1 Damenarmbanduhr GG 18ct. CHOPARD Schweiz Ident.Nr. 58065 1.800,00
53231 min. Tragespuren in Schatulle **siehe
Abbildung**

8172 1 Armband GG 14K Tragespuren **siehe Abbildung** 58065 o.L.
8173 1 Collier GG 14K mit Anhänger "Herz" Diamanten min. 58065 o.L.

Tragespuren **siehe Abbildung**
8174 1 Perlenarmband 12-strängig Schließe wohl GG mit 58065 o.L.

Brill. min. Tragespuren **siehe Abbildung**
8175 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. MICAL Schweiz min. 58010 o.L.

Tragesspuren
8176 1 Brosche GG 18ct. mit roten u. blauen Edelsteinen 58010 o.L.

min. Tragesspuren
8177 1 Abendtäschchen Metall wohl um 1900 / 1910 u.a. 58010 o.L.

min. Altersspuren
8178 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. goldfarben mit 58010 o.L.

Farbsteinen Colliers Broschen Ohrclips u.a.
Tragespuren

8179 1 Eisenbahneruhr Metall Ende 19.Jh. Sekunde auf der 58062 o.L.
6 Emaillezifferblatt besch. Alterssp.

8180 2 Teile Schmuck Metall goldfarben u.a. Armband Kette 58062 o.L.
z.T. besch. Tragespuren

Münzen Orden u.a.

8200 1 EK II. 1 Ehrenkreuz f. Frontkämpfer jew. mit 58018 o.L.
Urkunde sowie versch. Dokumente I. / II. WK (siehe
§§ 86 / 86a StGB)

8201 1 Konvolut Münzen Medaillen Silber u.a.: Alle Welt 58029 o.L.
Zahlgeld Zubehör

8202 2 Alben Münzen Medaillen Österreich **siehe 58029 o.L.
Abbildung**

8203 1 Album Münzen Medaillen Silber min. GG: BRD Dt. 58029 o.L.
Reich u.a. **siehe Abbildung**

8204 3 Alben Münzen Medaillen: BRD **siehe Abbildung** 58029 o.L.
8205 1 Album Münzen Medaillen Silber u.a.: Alle Welt 58029 o.L.

**siehe Abbildung**
8206 2 Alben Münzen Medaillen Silber u.a.: Olympia CZ 58029 o.L.

**siehe Abbildung**
8207 1 Konvolut Medaillen: Fußball WM 1970 u.a. 58005 o.L.
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8208 1 Konvolut Zahlgeld versch. 58024 o.L.
8209 1 Konvolut Brillen versch. auf Glastablett 58014 o.L.
8210 1 Konvolut Münzen Medaillen Silber u.a. 58014 o.L.
8211 1 Münze GG Kanada 5 Dollar sowie Medaille USA Si. 58030 o.L.
8212 1 Konvolut Münzen Medaillen Zahlgeld versch. Länder 58030 o.L.
8213 1 Konvolut Münzen Medaillen Silber u.a.: BRD Dt. 58025 o.L.

Reich 5DM u.a.
8214 1 kl. Konvolut Orden Abzeichen WK II (siehe §§86 / 58025 o.L.

86a StGB)
8215 1 Goldmünze Österreich 10cor Münzanhänger GG 58022 o.L.

Österreich
8216 1 Konvolut Münzen Medaillen versch. Länder sowie 58022 o.L.

Abzeichen Mutterkreuz WK II (siehe §§ 86 / 86a
StGB)

8217 1 Konvolut Feingoldbarren DEGUSSA HERAEUS 10 / 20gr. 58053 o.L.
**siehe Abbildung**

8218 1 Konvolut Goldmünzen: Krügerrand jew. 1 Oz u.a. 58053 o.L.
**siehe Abbildung**

8219 1 Konvolut Münzen / Gedenkmünzen Silber u.a. "DM- / 58053 o.L.
Euro-Sätze" "Nürnberg" u.a. Gebrauchssp.

8220 1 Konvolut Münzen / Medaillen z.T. Silber sowie 58046 o.L.
Banknoten DM / Dollar u.a. Gebrauchsspuren

8221 1 Konvolut Münzen / Medaillen u.a. Reichsmark u.a. 58054 o.L.
Gebrauchsspuren

8222 1 kleines Konvolut Münzen: Reichsmark / Frankreich 58049 o.L.
Gebrauchsspuren

8223 1 Kris wohl Bali Griff u. Scheide Holz Altersspuren 58052 o.L.
8224 1 Konvolut Orden / Abzeichen / Epauletten WK I / II 58047 o.L.

sowie 1 Deko-Pistole Alters- / Gebrauchsspuren
(siehe §§ 86 / 86a StGB)

8225 1 Dolch eines Führers des Deutschen Roten Kreuzes WK 58025 o.L.
II Modell M 38 orangener Bakelitgriff mit Portepee
L 38,5cm Altersspuren (entnazifiziert / siehe §§
86 / 86a StGB)

8226 1 Konvolut Münzen GG / Silber u.a. Österreich-Ungarn 58015 900,00
10 Cor 10 DM Alle Welt min. Gebrauchsspuren

8227 1 Konvolut Münzen Medaillen u.a. z.T. Silber 5 DM 58067 o.L.
u.a. in Alben und lose Alterssp. **siehe
Abbildung**

Bestecke u.a.

8250 1 Konvolut Besteck vers. z.T. für 6 / 10 Pers. 58028 o.L.
8251 1 Konvolut Besteckteile versch. Silber u.a. 58028 o.L.
8252 1 Konvolut Besteck Silber 800 u.a. 58026 o.L.
8253 1 Menübesteck versilbert BSF f. 6 Pers. mit 58036 o.L.

Kaffeelöffeln min. Gebrauchsspuren
8254 1 Speisebesteck Silber 800 wohl 1920 / 30: 8 Löffel 58044 o.L.

6 Gabeln 5 Messer u.a. Altersspuren
8255 1 Menübesteck Silber 800 BSF für 6 Pers. mit 58056 o.L.

Kuchengabeln Kaffeelöffel Gebrauchsspuren
8256 1 Konvolut Besteckteile versilbert z.T. WMF versch. 58049 o.L.

Dekore Gebrauchsspuren
8257 1 Kaffeegarnitur Metall goldfarben f. 6 Pers u.a. 58038 o.L.

Gebrauchsspuren
8258 1 Tafelbesteck versilbert WELLNER f. 6 Pers. 58054 o.L.

Gebrauchsspuren
8259 2 Menübestecke versilbert jew. versch. Dekore 58063 o.L.

Gebrauchssp.
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Varia

8300 1 Figurengruppe Porz. HUTSCHENREUTHER "Hirsch mit 58011 o.L.
Jagdhund" Entw. K. TUTTER 1xgestr. ca. H 31cm min.
Alterssp.

8301 1 Konvolut Golfschläger in Bags VÖLKL CALLAWAY 58014 o.L.
WILSON u.a. Alterssp.

8302 1 Figur Porzellan MEISSEN Knaufschwerter " Putto" 58017 o.L.
bem. z.T. goldstaff. ca. H 19,5 z.T. besch.
Alterssp. **siehe Abbildung**

8303 1 Figur GOEBEL 1xgestrichen "Auf Wanderschaft" ca. H 58028 o.L.
30cm min. Alterssp. **siehe Abbildung**

8304 2 Spieluhren HUMMEL "Engelfiguren" wohl 60er Jahre 58028 o.L.
sowie 1 Figur GOEBEL 1xgestrichen "Petri" versch.
Größen jew. min. Alterssp.

8305 1 Konvolut Hummelfiguren z.T. 1xgestrichen "gute 58028 o.L.
Freunde""erster Schulgang""Dorfheld""Hänsel und
Gretel" u.a. versch. Größen z.T. besch. Alterssp.
**siehe Abbildung**

8306 1 Konvolut Hummelfiguren z.T. 1xgestrichen 58028 o.L.
"geborgen""Schornsteinfeger""Frühling""Geigerlein"
"Herbst" u.a. versch. Größen z.T. besch. Alterssp.
**siehe Abbildung**

8307 3 Figuren ROSENTHAL jew. bem. "Fuchs und 58028 o.L.
Gans""Knappe mit Pinguin""Fink" z.T. Entw.
Ferdinand LIEBERMANN / F. DIEHLER / F.H. DENROCH
versch. Größen min. Alterssp. **siehe Abbildung**

8308 1 Konvolut Figuren Porzellan ROSENTHAL 58028 o.L.
HUTSCHENREUTHER ENS u.a.
"Rehkitz""Taubenpaar""Bulldogge" u.a. versch.
Größen z.T. gekl. min. Alterssp.

8309 1 Konvolut Hausrat Porzellan ROSENTHAL KAISER HUMMEL 58004 o.L.
u.a.: Vasen Tassen Teller u.a. versch. Dekore z.T
Goldrand z.T. besch. Altersspuren

8310 2 Figuren Holz nztl. "Hl. Christopherus / Musiker" 58023 o.L.
z.T. farbig gefasst versch. Größen min. Alterssp.

8311 1 Konvolut Hausrat Keramik Holz u.a.: Figuren 58014 o.L.
Kerzenleuchter Vasen Besteck z.T. besch. Alters- /
Gebrauchsspuren

8312 1 Konvolut Bleikristall / Glas z.T. geschliffen: 58004 o.L.
Bowleservice Wein- / Sekt- / Likörgläser Karaffen
Vasen u.a. min. besch. Gebrauchsspuren

8313 1 Vase wohl KARLSRUHER MAJOLIKA wohl um 1910 / 20 58007 o.L.
rotbrauner Fond grüner Blütendekor ca. H 41cm z.T.
besch. Altersspuren

8314 1 Küchenwaage Metall Jugendstil reliefierter Dekor 58029 o.L.
ca. H 30cm Alters- / Gebrauchsspuren

8315 1 Konvolut Hausrat Feinsteinzeug Zinn Glas z.T. 58026 o.L.
ROSENTHAL: Kannen Becher Sektschalen u.a. z.T.
min. besch. Alters- / Gebrauchsspuren

8316 1 kl. Konvolut Schreibgeräte u.a. A. MERKLEIN 58004 o.L.
SHEFFER u.a. z.T. wohl GG 14ct. Alters- /
Gebrauchsspuren

8317 1 kl. Konvolut Hausrat Porzellan ROSENTHAL Metall 58038 o.L.
z.T. vers.: Sammelteller "Aladin und die
Wunderlampe" Design Björn WIINBLAD Bilderrahmen
u.a. min. besch. Alters- / Gebrauchsspuren

8318 1 Konvolut Hausrat Zinn Glas u.a.: Becher 58005 o.L.
Kerzenleuchter u.a. Alters- / Gebrauchsspuren
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8319 2 Kruzifixe nztl. Holz Metall z.T. verg. versch. 58046 o.L.
Größen Altersspuren

8320 1 Kaffeeservice Porzellan VILLEROY & BOCH "Botanika" 58014 o.L.
für ca. 6 Pers. sowie kl. Konvolut Hausrat
Porzellan Glas u.a.: Terrinen Vasen jew.
Gebrauchsspuren

8321 1 Konvolut Hausrat Metall Zinn u.a. sowie kl. 58037 o.L.
Konvolut Bilder wohl Indien jew. Alters- /
Gebrauchsspuren

8322 1 Konvolut Glas z.T. geschliffen: Wein- / Sekt- / 58014 o.L.
Bier- / Saftgläser u.a. z.T. Alters- /
Gebrauchsspuren

8323 2 Figuren Holz wohl 1970er Jahre "Hl. Florian" "Hl. 58014 o.L.
Christopherus" farbig gefasst z.T. verg. versch.
Größen min. Altersspuren

8324 1 Konvolut Hausrat Porzellan z.T. ROSENTHAL Keramik 58014 o.L.
u.a.: Becher Tassen Kannen Figuren u.a. z.T.
besch. Alters- / Gebrauchsspuren

8325 1 Konvolut Hausrat Porzellan ROSENTHAL Glas Zinn 58014 o.L.
u.a.: Speiserestservice Sekt- / Weingläser Besteck
u.a. z.T. besch. Alters- / Gebrauchsspuren

8326 1 Kaffee- / Speiseservice Porzellan HUTSCHENREUTHER 58014 o.L.
Zwiebeldekor umfangreich sowie Konvolut Hausrat
Glas Metall u.a.: Bierkrüge Windlicht u.a. Alters-
/ Gebrauchsspuren

8327 1 Kaffee- / Speiseservice Porzellan ROSENTHAL 58005 o.L.
geometrischer Dekor goldstaff. für. mind. 10
Pers.: Terrinen Platten Kerzenleuchter
Butterglocke Pfeffer- / Salzstreuer u.a. min.
Gebrauchsspuren

8328 1 Konvolut Hausrat Messing Porzellan ROSENTHAL u.a. 58005 o.L.
versch. Dekore Design. z.T. Björn WIINBLAD: Vasen
Deckeldosen Tabletts u.a. min. Gebrauchsspuren

8329 2 Helme: z.T. Pickelhaube Metall / Leder WK I / II 58025 o.L.
min. besch. Alters- / Gebrauchsspuren

8330 1 Konvolut Bleikristall geschliffen z.T. rot / 58037 o.L.
transparent: Vase Schalen u.a. Gebrauchsspuren

8331 1 kl. Konvolut Zinn u.a.: Krüge Kannen Wärmflasche 58028 o.L.
u.a. z.T. Dellen Altersspuren

8332 1 Konvolut Figuren Holz WLACH Mühlhausen "Putti" 58002 o.L.
farbig gefasst z.T. verg. versch. Größen
Altersspuren **siehe Abbildung**

8333 1 Konvolut Figuren Holz WLACH Mühlhausen u.a. 58002 o.L.
"Heilige / Madonna mit Kind" u.a. z.T. farbig
gefasst / verg. versch. Größen Altersspuren
**siehe Abbildung**

8334 1 Kaffeeservice Porzellan ROSENTHAL grauer 58044 o.L.
Pünktchendekor für ca. 6 Pers.: Eierbecher 2
Kannen Milchkännchen Zuckerdose u.a. min.
Gebrauchsspuren

8335 1 Kaffeeservice Porzellan ROSENTHAL goldstaff. 58044 o.L.
Blütendekor für 6 Pers. min. Gebrauchsspuren

8336 1 Konvolut Porzellan HUTSCHENREUTHER u.a.: 58001 o.L.
Sammelgedecke Schalen u.a. versch. Dekore z.T.
goldstaff. Gebrauchsspuren

8337 1 Kaffee- / Teeservice Keramik VILLEROY & BOCH 58044 o.L.
Blaumalerei Blüten- / Muscheldekor für 12 Pers.: 2
Kaffeekannen Zuckerdosen Milchkännchen
Kerzenleuchter Platte Untertassen fehlen z.T.
besch. Gebrauchsspuren
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8338 1 Porzellankopfpfeife bem. "Springender Rehbock" 58009 o.L.
u.a. sowie kl. Konvolut Schellackplatten: Schlager
z.T. besch. Gebrauchsspuren

8339 1 kl. Konvolut Puppenstubenzubehör Metall Kupfer 58010 o.L.
u.a.: Waage Brotmaschine Töpfe u.a. min.
Gebrauchsspuren

8340 1 kl. Konvolut Porzellan MEISSEN z.T. Knaufschwerter 58049 o.L.
z.T. mehrf. gestrichen Zwiebel- / Blütendekor z.T.
goldstaff.: Teller Vasen Schale u.a. min.
Gebrauchsspuren

8341 1 Plattenkamera u.a. z.T. 19.Jh. Alters- / 58038 o.L.
Gebrauchsspuren **siehe Abbildung**

8342 1 Konvolut Fotoapparate und Zubehör CANON NIKON AGFA 58046 o.L.
REVUE Alters- / Gebrauchsspuren

8343 1 Videoplayer GRUNDIG sowie Konvolut CDs: Klassik 58010 o.L.
Märchen u.a. Gebrauchsspuren

8344 1 Konvolut Sammelteller Porzellan BRADFORD u.a. 58032 o.L.
versch. Dekore Altersspuren

8345 1 Apparatur für die Elektrogalvanische Heilanwendung 58022 o.L.
m. Bedienungsanleitung Alters- / Gebrauchsspuren

8346 1 Konvolut Porzellan ZEH SCHERZER u.a. versch. 58023 o.L.
Dekore z.T. goldstaff.: Kaffeeservice für ca. 10
Pers. Speiserestservice u.a. Gebrauchsspuren

8347 1 Konvolut Druckgrafik u.a. "Sprüche / versch. 58010 o.L.
Villen" u.a. z.T. RhG / besch. Altersspuren

8348 1 kl. Konvolut Gläser ROSENTHAL transparent m. 58044 o.L.
pinken schwarzen blauen Aufschmelzungen: Wein- /
Sekt- / Likörgläser u.a. für 6 Pers. min.
Gebrauchssp.

8349 1 kl. Konvolut Porzellan ROSENTHAL HUMMEL u.a. 58037 o.L.
versch. Dekore z.T. Design Björn WIINBLAD z.T.
goldstaff.: Kannen Teller Reliefbilder u.a.
Gebrauchsspuren

8350 1 Konvolut Hausrat Metall Porzellan u.a.: Waage m. 58022 o.L.
Gewichten Wasserspender Figuren Kommodenuhr z.T.
besch. Alters- / Gebrauchsspuren

8351 1 Konvolut Hausrat Metall Kristallglas Porzellan 58044 o.L.
u.a.: Kerzenleuchter Vasen Gläser u.a. z.T. besch.
Alters- / Gebrauchsspuren

8352 1 kl. Konvolut Ölgemälde u.a. "Landschaften / 58008 o.L.
Blütendarstellungen" u.a. versch. Größen Ra.
Altersspuren

8353 1 Konvolut Hausrat Porzellan Glas u.a.: Teller Vase 58022 o.L.
Schellackplatten u.a. Alters- / Gebrauchsspuren

8354 1 kl. Konvolut HUMMEL-Figuren 1950er Jahre 58023 o.L.
"Schäferbub" "Hinaus in die Ferne" "Die kleine
Trompeterin" u.a. versch. Größen z.T. besch.
Altersspuren

8355 1 Figur wohl Kunststoff / Bein "Geisha" ca. H 35cm 58036 o.L.
Altersspuren

8356 1 Karaffe 4 Gläser wohl um 1910 transparent 58017 o.L.
emaillebem. "Blühender Baum" u.a. min. besch.
Altersspuren

8357 1 kl. Konvolut Figuren / Figurengruppen Porzellan 58017 o.L.
z.T. SÄCHSISCHE PORZELLANFABRIK ZU POTSCHAPPEL
u.a. "Tänzer" "Kranich" u.a. z.T. Unterglasurbem.
/ goldstaff. versch. Größen z.T. besch.
Altersspuren

8358 1 Kaffeekern Metall versilbert getriebener Dekor 58021 o.L.
Altersspuren
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8359 1 Cachepot 2 Kerzenleuchter Porzellan AELTESTE 58017 o.L.
VOLKSSTEDTER PORZELLANMANUFAKTUR Sockel mit
aufgesetztem z.T. vollplastischem Putti- /
Rosendekor Unterglasurbem. z.T. goldstaff. jew.
besch. Altersspuren

8360 1 Konvolut Bierkrüge Feinsteinzeug z.T. wohl 19.Jh. 58059 o.L.
/ um 1920 z.T. mit Zinndeckel versch. Größen z.T.
berieben Altersspuren

8361 1 Kerzenleuchter Metall silberfarben wohl 19.Jh. 58056 o.L.
3-flammig H 27cm z.T. besch. Altersspuren

8362 1 Konvolut Hausrat Kupfer Holz u.a. z.T. 19.Jh. u.a: 58060 o.L.
Schüssel Tablett Teller u.a. z.T. besch. Alterssp.

8363 1 Konvolut Porzellan KRAUTHEIM u.a. versch. Dekore 58054 o.L.
z.T. goldstaff.: Restservice Figuren Vasen u.a.
min. besch. Altersspuren

8364 1 Konvolut Glas / Bleikristall geschl. z.T. farbig: 58054 o.L.
Vasen Schalen Platten u.a. Altersspuren

8365 2 Ikonen 19.Jh. z.T. wohl Russland 58008 o.L.
"Heiligendarstellungen" Tempera / Holz z.T. m.
Metalrisa z.T. graviert versch. Größen z.T. besch.

8366 1 Reiseikone 19.Jh. Metall z.T. emailliert "Leben 58008 o.L.
Christi" min. besch. Altersspuren

8367 1 Kanne Silber 800 wohl 19.Jh. getriebener 58021 o.L.
gravierter Akkanthusblattdekor ca. H 26cm
Altersspuren

8368 1 Marmeladenglas Metall vers. / Kristallglas wohl 58015 o.L.
England 19.Jh. Alters- / Gebrauchsspuren

8369 1 Konvolut Karaffen z.T. um 1900 Glas transparent 58021 o.L.
z.T. geschliffen versch. Größen z.T. besch.
Altersspuren

8370 1 Figurengruppe Porzellan DRESDEN "Königlicher 58054 o.L.
Vierspänner" Unterglasurbemalung goldstaffiert L
ca. 49cm min. besch. Altersspuren **siehe
Abbildung**

8371 1 Figur Porzellan "Geige" weißer Fond blauer 58054 o.L.
Blütendekor goldstaff. H ca. 65cm min.
Altersspuren **siehe Abbildung**

8372 1 Figurengruppe Porzellan MÜLLER & CO. Volkstedt 58054 o.L.
"Beim Musizieren" Unterglasurbemalung goldstaff. L
ca. 32cm z.T. besch. Altersspuren

8373 1 Reservistenkrug "Erinnerung an meine Dienstzeit" 58059 o.L.
Druckdekor mit Lithophanie "Badende" Zinndeckel H
31,5cm Altersspuren **siehe Abbildung**

8374 1 Polyphon wohl Ende 19.Jh. / um 1900 mit 58060 o.L.
Lochplatten z.T. min. besch. Altersspuren

8375 4 Bisquitporzellan-Bilder in der Art von Alt Meissen 58054 o.L.
"Rokoko-Paare" jew. 24x18cm Rahmen z.T. min.
besch. Altersspuren

8376 1 Konvolut Hausrat Glas Zinn Porzellan 58059 o.L.
HUTSCHENREUTHER u.a.: Bierkrüge Schalen
Kaffeeservice u.a. Alters- / Gebrauchsspuren

8377 1 Hochzeitsbecher Silber 800 vollplast. gearbeitet 58066 100,00
in Form einer Frau getr. grav. Akanthusblattdekor
innen vergoldet H ca. 35,5cm kl. Becher fehlt
Altersspuren

8378 1 Konvolut Figuren u.a. Holz z.T. farbig gefasst: 58054 o.L.
"Heilige" "Sternzeichen" u.a. versch. Größen
ALtersspuren
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8379 1 Sphärenkugel wohl Elfenbein / vor 1950 geschn. 58052 400,00
durchbrochengearbeitet Rosendekor Durchm. ca. 12cm
min Altersspuren **siehe Abbildung**

8380 1 kleines Konvolut Porzellan HEREND u.a. Dekor: 58065 o.L.
"Oiseaux Rothschild" Goldrand: Schalen Vasen min.
Gebrauchsspuren **siehe Abbildung**

8381 1 kleines Konvolut Porzellan MEISSEN Knaufschwerter 58065 o.L.
u.a. Blütendekor z.T. goldstaff. kl. Kaffeegedeck
z.T. ber. Alterssp. **siehe Abbildung**

8382 2 Teile Porzellan HEREND Blüten- und Insektendekor 58065 o.L.
Goldrand Schälchen Vase min. Gebrauchssp. *+siehe
Abbildung**

8383 1 Schreibgarnitur u.a. Metall wohl Messing 19.Jh. 58065 o.L.
durchbrochen gearbeitet Akanthusblatt- und
Rocaillendekor 2 Tintengefäße 1 Ablage L 40cm
Alterssp.

8384 1 Anbietschale Kristallglas geschl. Metallmontierung 58065 o.L.
goldfarben H ca. 11,5cm min. Alterssp.

8385 1 Mokkarestservice Porzellan wohl DRESSEL KISTER & 58065 o.L.
CO. Passau u.a. Blumendekor 2 Mokkakännchen
Zuckerdose 5 Mokkatassen sowie 6 Untertassen z.T.
ber. min. besch. Alterssp. **siehe Abbildung**

8386 1 kleines Konvolut Porzellan wohl DRESSEL KISTER & 58065 o.L.
CO. Passau LUDWIGSBURG u.a. z.T. 19.Jh.
Blütendekor u.a. 2 Kännchen Untertassen ber. z.T.
besch. Alterssp. **siehe Abbildung**

8387 3 Teller Porzellan wohl FRIEDRICH AUGUST REINECKE 58065 o.L.
Eisenberg Thürigen u.a. (lt. Einl. aus einem
Service von Katherina II. Petersburg) Blumendekor
Goldrand ber. min. besch. Altersspuren **siehe
Abbildung**

8388 1 Teller Fayence wohl 19.Jh. "Chinoiserie" in mangan 58065 o.L.
und gelb Durchm. 35cm min. best. Alterssp. **siehe
Abbildung**

8389 2 Anbietschalen Porzellan MEISSEN Knaufschwerter 58065 o.L.
gelber "Hofdrache" z.T. goldstaff. Durchm. jew.
21cm min. ber. Alterssp. **siehe Abbildung**

8390 1 Kanne Fayence wohl 19.Jh. graue Salzglasur 58065 o.L.
Ritzdekor "Schachbrett" z.T. blau H ca. 48cm z.T.
min. besch. Alterssp.

8391 1 Gewehr / Dekorationswaffe wohl China Altersspuren 58004 o.L.
8392 1 Konvolut Hausrat Porzellan ROSENTHAL Metall Glas 58013 o.L.

u.a.: Teeservice Töpfe Butterglocke u.a. z.T.
besch. Alters- / Gebrauchsspuren

8393 1 kl. Konvolut Elfenbein: Brieföffner 3 Figuren 58037 o.L.
"Elefanten" versch. Größen Altersspuren

8394 1 Spielzeug-Bagger Kunststoff / Metall CONTINENTAL 58010 o.L.
ca. L 50cm stark bespielt Gebrauchsspuren

8395 5 Gartenfiguren Stein "Putti" "Venus" u.a. versch. 58006 o.L.
Größen z.T. besch. starke Gebrauchsspuren

8396 1 kl. Schreibpult Holz 19.Jh. Lederauflage geprägt 58008 o.L.
goldgehöt 3 Fächer ca. 15x35x22 / 45cm min. besch.
Altersspuren

8397 1 Nähmaschine FRISTER & ROSSMANN wohl 19.Jh. 58022 o.L.
Altersspuren

8398 1 Konvolut Puppen SCHILDKRÖT u.a. z.T. Porzellan / 58001 o.L.
Celluloid versch. Größen z.T. bespielt
Altersspuren



Seite ­ 23

8399 1 Eisenbahn FLEISCHMANN U.S. Zone Blech Lok 3 58046 o.L.
Waggons Schienen in Originalkarton min. bespielt
Altersspuren

8400 1 kl. Konvolut Boote Blech versch. Größen z.T. 58046 o.L.
besch. Altersspuren

8401 1 Dampfmaschine sowie Antriebsmodell u.a. Blech 58046 o.L.
Alters- / Gebrauchsspuren

8402 1 Paar Kutscherlampen Metall / Glas wohl Ende 19.Jh. 58006 o.L.
ca. L 65cm z.T. besch. Altersspuren

8403 1 Konvolut Hausrat Zinn Kupfer Metall u.a.: Becher 58006 o.L.
Milchkannen Bügeleisen Telle u.a. z.T. besch.
Alters- / Gebrauchsspuren

8404 1 Klarinette RICH KEILWERTH Holz / Metall im Kasten 58025 o.L.
jew. min. Altersspuren

8405 1 Saxophon Richard KEILWERTH Metall verg. im Kasten 58025 o.L.
jew. min. Altersspuren

8406 1 Jagdhorn Metall goldf. min. Altersspuren 58025 o.L.
8407 2 Rechenmaschinen OLYMPIA u.a. sowie Konvolut 58025 o.L.

Pelzmäntel Alters- / Gebrauchsspuren
8408 1 kl. Konvolut Glas u.a. wohl MURANO farbig / 58019 o.L.

transparent: Vase Schale min. Altersspuren
8409 1 Konvolut Künstlerpuppen jew. m. Porzellankopf 58044 o.L.

versch. Größen min. Altersspuren
8410 1 Konvolut Eisenbahn / -zubehör z.T. MÄRKLIN Blech 58022 o.L.

Kunststoff Altersspuren
8411 1 Konvolut Hausrat Metall u.a.: Schreibmaschine 58005 o.L.

Gewehr u.a. Altersspuren
8412 1 Fernseher GRUNDIG u.a. Alters- / Gebrauchsspuren 58010 o.L.
8413 1 kl. Konvolut Modellflugzeuge z.T. SCHUCO "Elektro 58005 o.L.

Radiant 5600" versch. Größen min. bespielt
Altersspuren

8414 1 Modellauto Blech SCHUCO "Mercedes 190SL" rot mit 58046 o.L.
Fernlenkfunktion in Originalkarton min. bespielt
Altersspuren

8415 1 kl. Konvolut Puppenstubenmöbel Holz: Spüle Vitrine 58038 o.L.
Kommoden u.a. min. bespielt Altersspuren

8416 2 Dampfmaschinen FLEISCHMANN WILESCO m. 58025 o.L.
Antriebsmodellen "Kreissäge" u.a. z.T. min. besch.
Altersspuren

8417 1 kl. Konvolut Blechautos GAMA CORCI TOYS u.a. 58022 o.L.
"Lincoln" "KARMAN GHIA" u.a. versch. Größen z.T.
bespielt Altersspuren

8418 1 kl. Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN Spur H0 58024 150,00
Blech: Lok Waggons Schienen u.a. min. bespielt
Altersspuren

8419 1 kl. Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN Spur H0 z.T. 58025 o.L.
Blech: Lok 3 Waggons in Originalkartons min.
bespielt Altersspuren

8420 1 Figur wohl Marmor sign. JAHN (wohl Adolf J. 58062 980,00
1858-1925) "Nathan der Weise" Plinthe sign.
Gesamthöhe ca. 56cm z.T. best. Alterssp. **siehe
Abbildung**

8421 10 Untertassen mit Teetassen Porzellan Blumendekor 58065 o.L.
Goldrand z.T. ber. min. besch. Alterssp.

8422 8 Teller Porzellan Streublumendekor Goldrand z.T. 58065 o.L.
ber. min. besch. Alterssp.

8423 1 Paar Wandkonsolen wohl Gips jew. H 35,5cm z.T. 58065 o.L.
gekl. Alterssp.

8424 1 Figur Holz "Mondsichelmadonna" farbig gefasst z.T. 58067 o.L.
goldfarben H ca. 105cm min. besch. Alterssp.
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8425 1 Figurengruppe Holz "Heilige Familie - Krippe" 58067 o.L.
farbig gefasst H ca. 56cm Alterssp.

8426 1 Konvolut Figuren Reliefe Holz Uhu Kruzifix u.a. 58067 o.L.
min. besch. Alterssp.

8427 1 Konvolut Figuren / Tischlampen u.a. Holz u.a. 58067 o.L.
"Putti" u.a. z.T. farbig gefasst / vergoldet
versch. Größen Alterssp.

8428 1 Knopfschächtelchen wohl 19.Jh. min. besch. 58065 o.L.
Alterssp.

8429 1 Geige wohl Johann Paul SCHORN Rückwand in einem 58068 o.L.
Stück sowie 3 Bögen jew. in Kasten z.T. besch.
Alterssp.

8430 1 Geige u.a. wohl 19.Jh. Rückwand ungeteilt 2 58068 o.L.
Feinstimmer sowie 1 Bogen im Kasten z.T. besch.
Alterssp.

8431 2 Akkordeons z.T. HOHNER wohl 19.Jh. / um 1930 z.T. 58068 o.L.
besch. Alterssp.

8432 4 Chapeau Claques z.T. in Orig.karton Tragespuren 58068 o.L.
8433 2 E-Bassgitarren HOYER Korpus orange / rot versch. 58068 o.L.

Größen min. besch. Alterssp.
8434 2 Mandolinzithern z.T. um 1910 z.T. bem. besch. 58068 o.L.

Alterssp.
8435 1 Kerzenleuchter Porzellan ROSENTHAL elfenbeinfarb. 58066 50,00

goldstaff. 3-flammig H 24cm min. Alterssp.
8436 1 kleines Konvolut Porzellan KPM weiß z.T. gestr.: 58066 o.L.

Vase Gewürzgefäß Schale Figur min. besch.
Alterssp.

8437 1 Kinderteller Porzellan / Metall bem. 58069 o.L.
"Kindermotive" z.T. ber. Alterssp.

8438 1 Plakette Metall sign. WUNDERLICH (wohl Paul W.) 58069 o.L.
"Fischkopf" verso sign. recto num. 33 / 1000 u.
dat. 1979 H ca. 6cm min. Alterssp.

8439 1 Plakette Metall monogr. P.W. (wohl Paul 58069 o.L.
WUNDERLICH) "Fischkopf" verso monogr. und dat.
(19)79 recto num. 2 / 1000 H ca. 9cm min.
Alterssp.

8440 1 Flaschenöffner Metall sign. WUNDERLICH (wohl Paul 58069 o.L.
W.) recto sign. und nu. 5 / 1000 und dat. 1983 H
29cm min. Alterssp.

8441 1 Figur Holz "Putto" wohl 18. / 19.Jh. farbig 58062 250,00
gefasst z.T. vergoldet L 42,5cm min. besch.
Alterssp.

8442 1 Figur Holz "Putto" wohl 18. / 19.Jh. farbig 58062 250,00
gefasst z.T. vergoldet H 20cm besch. Alterssp.

8443 1 Figurengruppe wohl Porzellan "Reiter" weiß 58062 o.L.
Entwurf: BOCHMANN H 33cm min. besch. Alterssp.

8444 1 Karabiner R.O.U. NACIONAL um 1920 / 30 58062 o.L.
Teschechoslowakische Waffenfabrik AG Brünn dunkler
Nussholzschaft mit Riemenbügel sowie 1 Bajonett
Gesamtl. 139cm jew. Alterssp.

8445 1 Tischuhr / Skelettuhr wohl England um 1820 Messing 58062 980,00
1 Pendel mit Schlüssel Glassturz wohl erneuert m.
Orig.kaufbeleg Alterssp. **siehe Abbildung**

8446 1 Konvolut Teddybären z.T. wohl um 1950 versch. 58066 o.L.
Größen z.T. stark besp. Alterssp.

8447 1 Konvolut Miniaturen z.T. wohl Elfenbein 58063 o.L.
"Schönheitsgalerie König Ludwig I." versch. Größen
Alterssp.
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8448 1 Speiseservice Porzellan DAVENPORT z.T. Kobaltblau 58070 o.L.
mit Blütendekor goldstaff. für 6 Personen min.
Craquelé sowie 1 Vase WEDGEWOOD jew. Altersspuren

8449 1 Konvolut Hausrat Zinn Messing u.a. Becher Leuchter 58054 o.L.
u.a. Altersspuren

8450 1 Konvolut Pistolen / Gewehre z.T. 17. / 18. Jh. 58071 o.L.
besch. starke Altersspuren

8451 1 Konvolut Degen Bajonette Dolche u.a. besch. starke 58071 o.L.
Altersspuren

8452 1 Konvolut Hausrat Metall Holz u.a. Kanne Helm 58071 o.L.
Zinnfiguren u.a. besch. Altersspuren

8453 2 Lokomotiven Blech MÄRKLIN Spur H0 min. 58071 o.L.
Altersspuren

8454 1 großes Konvolut Baukästen MÄRKLIN wohl 1950er 58010 o.L.
Jahre mit Katalogen, Modellen Gebrauchsspuren

8455 1 Spiegelreflexkamera CANON A1 mit Objektiven z.B. 58072 o.L.
FD 28mm/50mm/85mm/135mm/200mm sowie Zubehör im
Koffer min. Altersspuren

Bücher, Postkarten, Briefmarken u.a.

8600 1 Buch "Wanderbuch in Folge allerhöchsten Patents" 58038 o.L.
Prag 1827 Hrsg. Buchdruckerei Gottlieb Haase Söhne
mit Stempel u. Siegel versch. Conscriptionsämter
sowie handschriftl. Notizen Pappeinband besch.
Altersspuren **siehe Abbildung**

8601 1 Buch "L'art de la fortification" Wien 1824 mit 58038 o.L.
Klapptafeln Halbledereinband z.T. besch.
Altersspuren **siehe Abbildung**

8602 1 Buch "Marci Tullii Ciceronis Opera" London 1692 58038 o.L.
Titelkupfer mit Klapptafeln Zierholzschnitte
Halbledereinband z.T. goldgeprägt z.T. besch.
Altersspuren **siehe Abbildung**

8603 1 Buch "Historische Nachricht von dem Ursprunge und 58038 o.L.
Wachsthum des Heil.Roem.Reichs. freyer Stadt
Nürnberg" Frankfurt / Leipzig 1707 Hrsg. Christoph
Bachmeyer Titelkupfer Zierholzschnitte Klapptafeln
Seiten gebräunt z.T. min. fleckig Halbledereinband
z.T. besch. Altersspuren **siehe Abbildung**

8604 1 Buch "Der verbesserte praktische Weinbau in Gärten 58038 o.L.
(...)" Berlin 1823 von J.S. Recht 2 Kupferstiche
Seiten min. fleckig Halbledereinband Altersspuren
**siehe Abbildung**

8605 1 kl. Konvolut Bücher 17. / 18.Jh.: Theologie z.T. 58038 o.L.
mit Zierholzschnitten Seiten z.T. gebräunt fleckig
besch. z.T. Ledereinband Altersspuren **siehe
Abbildung**

8606 1 Konvolut Buchfragmente 18.Jh.: Theologie 58038 o.L.
zahlreiche Kupferstiche Seiten z.T. besch.
Altersspuren **siehe Abbildung**

8607 1 Buch "Missale Romanum" 1668 kleiner Titelkupfer 58038 o.L.
Zierholzschnitte Ledereinband geprägt stark besch.
**siehe Abbildung**

8608 1 Buch "Evangelien-Postil oder Geistreiche Erklärung 58038 o.L.
der evangelischen Texte" 1. Theil Reutlingen 1768
Hrsg. Georg Gabriel Fischer Zierholzschnitte
Kupferstich Seiten z.T. fleckig Ledereinband
besch. Altersspuren
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8609 2 Bände "Basilii Fabri Thesaurus Erunditionis 58038 o.L.
Scholasticae" Frankfurt / Leipzig 1749
Halbledereinband min. besch. Altersspuren

8610 1 Konvolut Bücher z.T. 19.Jh. "Allerhand Nützliches 58038 o.L.
für Wasser-Kur und Lebensweise" von Sebastian
Kneipp u.a. z.T. Halbledereinbände besch.
Altersspuren

8611 1 Konvolut Bücher: Geschichte Biografien u.a. 58005 o.L.
Alters- / Gebrauchsspuren

8612 1 Konvolut Briefmarken Hefte u.a. Alters- / 58010 o.L.
Gebrauchsspuren

8613 1 Konvolut Bücher um 1930: Nachschlagewerke 58022 o.L.
Theologie u.a. z.T. besch. Altersspuren

8614 1 Konvolut Bücher z.T. um 1900: Klassiker u.a. min. 58020 o.L.
Altersspuren

8615 1 Buch "Illustrierte Prachtbibel" Leipzig / Dresden 58032 o.L.
ohne Jahr Ledereinband besch. Altersspuren

8616 1 Konvolut Briefmarken: III. Reich Stadt Berlin BRD 58025 o.L.
Alle Welt gestemp. / ungestemp. in Alben u. lose
Altersspuren (siehe §§ 86 / 86a StGB)

8617 1 Album Feldpost WK II Altersspuren (siehe §§ 86 / 58033 80,00
86a StGB)

8618 1 Album Feldpost WK II Altersspuren (siehe §§ 86 / 58033 80,00
86a StGB)

8619 1 Konvolut Postkarten / Briefe z.T: um 1900 im Album 58033 260,00
Altersspuren

8620 1 kl. Konvolut Danksagungen z.T. mit 58001 50,00
Originalunterschrift von Kaiser Wilhelm / Hermann
Heuss u.a. im Rahmen Altersspuren

8621 1 Buch "Compendiöses doch vollkommenes anatomisches 58057 300,00
Handbüchlein" Leipzig 1744 von Christoph Heinrich
KEIL Titelkupfer Zierholzschnitte Klapptafeln
Seiten z.T. gebräunt z.T. mit handschriftlichen
Notizen Ledereinband z.T. besch. Altersspuren
**siehe Abbildung**

8622 1 Konvolut Bücher 18. / 19.Jh. Theologie Kochen z.T. 58057 100,00
Ledereinbände z.T. besch. Altersspuren

8623 1 Reihe "Kosmos Handweiser für Naturfreunde" 1920er 58056 o.L.
Jahre u.a. z.T. besch. Altersspuren

8624 1 Buch "Traitez du cafe', du the' et du chocolate" 58010 o.L.
Lyon 1685 Titelkupfer Zierholzschnitte
Kupferstiche Seiten min. gebräunt Ledereinband
min. besch. Altersspuren **siehe Abbildung**

8625 1 Konvolut Briefmarken BRD Alle Welt größtenteils 58049 o.L.
gestempelt lose Altersspuren

8626 1 Konvolut Bücher Fotoalben u.a. Geschichte 58014 o.L.
Belletristik u.a. Alters- / Gebrauchsspuren

8627 1 Konvolut Reichsbanknoten im Ordner Alterssp. 58068 o.L.
8628 1 Postkartenalbum Anf. 20.Jh. Grußkarten u.a. 58022 o.L.

religöse Motive Altersspuren

Pelze u.a.

8700 1 Pelzjacke Wildkatze ca. Gr. 42 Tragespuren 58009 o.L.
8701 1 Pelzmantel Nerz dunkelbraun ca. Gr. 42 / 44 min. 58035 o.L.

Tragespuren **siehe Abbildung**
8702 1 Pelzjacke Nerz hellbraun ca. Gr. 40 min. 58015 o.L.

Tragespuren
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8703 1 Pelzjacke Nerz dunkelbraun ca. Gr. 44 / 46 sowie 58037 o.L.
Nerzkragen dunkelbraun jew. Tragespuren

8704 1 Stola wohl Nerz dunkelbraun min. Tragespuren 58017 o.L.
8705 1 Pelzmantel Nerz mittelbraun REISSNER Nürnberg ca. 58017 o.L.

Gr. 42 sowie 2 Pelzkappen jew. Tragespuren
8706 1 Pelzjacke Nerz dunkelbraun ca. Gr. 42 / 44 sowie 58024 o.L.

Pelzkappe Nerz Kragen jew. Tragespuren
8707 2 Pelzmäntel Persianer / Breitschwanz grau / schwarz 58007 o.L.

sowie Konvolut Pelzkappen Nerz u.a. im Koffer
Tragespuren

8708 1 Handtasche wohl LOUIS VUITTON dunkelbraun 58004 o.L.
Tragespuren

8709 1 Handtasche wohl LOUIS VUITTON dunkelbraun 58004 o.L.
Tragespuren

8710 1 Konvolut Damenhandtaschen MCM hellbraun / schwarz 58004 o.L.
sowie kl. Konvolut Pelze Kappen / Krawatte jew.
Tragespuren

8711 1 Pelzmantel Luchs ca. Gr. 42 / 44 min. Tragespuren 58054 o.L.
**siehe Abbildung**

8712 1 Pelzmantel Nerz schwarz BLACK GLAMA ca. Gr. 40 / 58054 o.L.
42 min. Tragespuren

8713 1 Pelzkurzmantel Nerz dunkelbraun Pelzstudio WAGNER 58054 o.L.
Nürnberg ca. Gr. 40 / 42 Tragespuren

8714 1 Pelzjacke Nerz dunkelbraun PAULY Pelzdesign ca. 58010 80,00
Gr. 40 min. Tragespuren

8715 1 Pelzjacke wohl Polarfuchs Gr. 38 min. Tragespuren 58010 80,00
8716 1 Pelzjacke 1 Pelzmantel Persianer schwarz / grau 58049 o.L.

sowie Zubehör u.a. Altersspuren
8717 1 Pelzjacke Nerz SAGA MINK schwarz ca. Gr. 42 min. 58064 o.L.

Tragespuren

Ölgemälde u.a.

8750 1 Ölgemälde sign. L. BRÖCKER (wohl Ernst B. 58027 o.L.
1893-1963) "Schafe im Hochgebirge" L.u. sign. /
bez. München Öl / Lwd. ca. 69x79cm min. Farbverl.
Rahmen besch. jew. Alterssp. **siehe Abbildung**

8751 1 Ölgemälde 19.Jh. undeutl. sign. "Blick ins Tal" 58027 o.L.
R.u. sign. L.u. dat. 1881 Öl / Holz ca. 20,5x24cm
min. Craquelé Farbverl. Rahmen min. besch. jew.
Alterssp. **siehe Abbildung**

8752 1 Ölgemälde rücks. zugeschr. Joh. SCHLESINGER (wohl 58027 o.L.
Johann Sch. 1768-1840) "Christina Babetta Hummel.
alt 24 Jahr." rücks. betit. / dat. 1822 Öl / Lwd.
ca. 31,5x25,5cm Craquelé Rahmen min. besch. jew.
Alterssp. **siehe Abbildung**

8753 1 Ölgemälde monogr. HD "Kühe am Ufer" R.u. monogr. / 58027 o.L.
dat. 1870 Öl / Holz ca. 23x40,5cm Craquelé
Farbverl. Rahmen jew. min. besch. Alterssp.
**siehe Abbildung**

8754 1 Ölgemälde sign. F. ECKENFELDER (wohl Friedrich E. 58027 o.L.
1861-1938) "Pferde auf der Koppel" R.u. sign. Öl /
Lwd. ca. 83,5x143cm Farbverl. wohl z.T. rest.
Rahmen besch. jew. Alterssp. **siehe Abbildung**

8755 1 Ölgemälde sign. L. PICARDET (19. / 20.Jh.) "Bei 58041 1.800,00
der Weinlese" R.u. sign. Öl / Lwd. ca. 47,5x69cm
min. Farbverlust Ra. besch. jew. Altersspuren
**siehe Abbildung**
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8756 1 Aquarell sign. MORO (wohl Franz M. 1875-1961) 58042 100,00
"Flusslandschaft mit Stromleitung" R.u. sign. /
dat. (19)45 ca. 19,5x24,5cm min. fleckig RhG
Altersspuren

8757 1 Aquarell sign. Karol KOSSAK (wohl 1896-1975) 58042 100,00
"Kutschfahrt" L.u. sign. / dat. 1930 ca. 20x34cm
RhG min. besch. jew. min. Altersspuren

8758 1 Aquarell sign. MORO (wohl Franz M.) "Landschaft 58042 o.L.
mit Bäumen" L.u. sign. / dat. (19)45 ca.
20,5x30,5cm min. fleckig RhG jew. min.
Altersspuren

8759 1 Ölgemälde sign. A. FEUERBACH "Triumph der Galatea" 58027 o.L.
L.u. sign. rücks. auf Klebezettel bez. Fürst
Alfred Montenuovo Öl / Lwd. ca. 52,5x147cm
Farbverl. Cracquelé Alterspuren

8760 1 Ölgemälde undeutl. sign. M. VOGEL "Stadtansicht" 58027 o.L.
R.u. sign. Öl / Lwd. ca. 48,5x69cm Craquelé Ra.
min. besch. Altersspuren **siehe Abbildung**

8761 1 Ölgemälde sign. M. MUNKÁCSY (wohl Mihály von M. 58027 o.L.
1844 Munkács - 1909 Endenich b. Bonn) "Burgruine
mit Personenstaffage" R.u. sign. Öl / Holz ca.
15x26,5cm Farbverluste Ra. min. besch. jew.
Altersspuren

8762 1 Ölgemälde sign. ALBERO "Folklorisches Fest in den 58027 o.L.
Bergen" L.u. sign. / dat. (19)99 Öl / Lwd. ca.
72x95,5cm Farbverl. Ra. min. besch. jew.
Altersspuren

8763 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Winterliches 58027 o.L.
Waldlandschaft mit Wanderer und Hund" L.u. sign.
Öl / Platte ca. 42,5x56cm Ra. min. besch. jew.
Altersspuren

8764 2 Ölgemälde z.T. sign. PERLHOFER "Landschaft mit 58027 o.L.
Kühen" "Flußlandschaft" z.T. L.u. sign. / bez.
München jew. Öl / Platte versch. Gr. jew. Ra. z.T.
besch. Altersspuren

8765 1 Ölgemälde "Der Hl. Hieronymus" Öl / Schiefer ca. 58027 o.L.
21,5x15cm Ra. min. besch. Altersspuren

8766 1 Ölgemälde wohl um 1900 / 1930 "Blumenstillleben 58027 o.L.
mit Weintrauben" Öl / Platte ca. 41,5x33,5cm
Farbverl. Craquelé rest.bed. Ra. besch. jew.
Altersspuren **siehe Abbildung**

8767 1 Ölgemälde "Seelandschaft" Öl / Lwd. ca. 52,5x69cm 58027 o.L.
Ra. min. besch. jew. min. Altersspuren

8768 1 Ölgemälde wohl um 1920 / 30 "Winterlandschaft bei 58027 o.L.
Sonnenuntergang" Öl / Holz ca. 20x31cm Ra. min.
besch. jew. min. Altersspuren

8769 1 Ölgemälde sign. H. GRADL (wohl Hermann G. 58027 o.L.
1883-1964) "Fränkische Dorfansicht mit Kirche"
L.u. sign. Öl / Platte ca. 49x59cm Ra. besch. jew.
min. Altersspuren **siehe Abbildung**

8770 1 Konvolut Ölgemälde versch. Künstler "Portraits / 58027 o.L.
Landschaften / Blumenstillleben" Öl / Lwd. /
Platte versch. Größen z.T. Craquelé z.T. Ra. jew.
Altersspuren

8771 1 Ölgemälde sign. THURM (wohl Willy T. 1880-1964) 58027 o.L.
"Schäfer mit Herde" R.u. sign. Öl / Lwd. ca.
69x99cm Ra. besch. jew. min. Altersspuren

8772 1 Ölgemälde "Landschaftsausblick" Öl / Platte ca. 58027 o.L.
27x21cm Ra. stark besch. jew. Altersspuren
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8773 1 Ölgemälde "The Fighting Temeraire" (Kopie nach 58027 o.L.
William Turner) Öl / Lwd. ca. 32,5x45cm Ra. besch.
Altersspuren

8774 1 Ölgemälde sign. M. VOIGH "Bayerische Stadtansicht" 58027 o.L.
L.u. sign. Öl / Platte ca. 74x59cm Ra. min. besch.
Altersspuren

8775 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Flusslandschaft mit 58027 o.L.
Personenstaffage" R.u. sign. / dat. wohl 1930 Öl /
Lwd. ca. 38,5x48cm min. Craquelé / Farbverl. Ra.
besch. Altersspuren

8776 1 Pendant Ölgemälde "Knabenpaar / Mädchenpaar" Öl / 58027 o.L.
Schiefer jew. ca. 20,5x14cm Ra. jew. besch.
Altersspuren

8777 1 Ölgemälde sign. RITSCHEL "Hochzeitsmahl des 58027 o.L.
Samson" R.u. sign. / dat. 1924 Öl / Lwd. ca.
99x129cm Craquelé Ra. stark besch. jew.
Altersspuren

8778 1 Ölgemälde sign. Jos. GILSON (wohl Josephine 58001 o.L.
Antoinette G. 1901-1976) "Pekinesenpaar" L.u.
sign. / dat. 1965 Öl / Lwd. ca. 68,5x99cm min.
Farbverl. Ra. min. besch. jew. Altersspuren

8779 2 Ölgemälde sign. GILSON (wohl Josephine Antoinette 58001 o.L.
G.) "Damenportraits" jew. R.u. sign. z.T. dat.
1957 Öl / Lwd. / Platte versch. Größen Ra.
Altersspuren

8780 1 kl. Konvolut Ölgemälde sign. Jos. GILSON (wohl 58001 o.L.
Josephine Antoinette G.) "Portraitdarstellungen /
Kasperle" u.a. Öl / Lwd. versch. Größen jew. Ra.
min. Altersspuren

8781 1 Konvolut Ölgemälde sign. Jos. GILSON (wohl 58001 o.L.
Josephine Antoinette G.) "Stillleben" Öl / Lwd. /
Platte versch. Größen jew. Ra. min. Altersspuren

8782 3 Ölgemälde z.T. sign. J. GILSON (wohl Josephine 58001 o.L.
Antoinette G.) "Landschaften / Kinder" Öl / Lwd.
versch. Größen jew. Ra. min. Altersspuren

8783 1 Konvolut Ölgemälde u.a. z.T. sign. GILSON (wohl 58001 o.L.
Josephine Antoinette G.) "Landschaft mit Brautpaar
/ Stillleben" Öl / Lwd. / Platte versch. Größen
jew. Ra. RhG z.T. min. besch. Altersspuren

8784 2 Aquarelle z.T. sign. A. DANNENBERG (wohl Alice D. 58042 o.L.
1861-1948) "Landschaft / Baum mit Krähen" z.T.
R.u. sign. versch. Größen z.T. fleckig RhG min.
besch. Altersspuren

8785 1 Ölgemälde "Junger weiblicher Akt" Öl / Lwd. ca. 58027 o.L.
54x58cm Ra. min. besch. jew. min. Altersspuren

8786 1 Ölgemälde sign. HIMSER "Winterliche 58027 o.L.
Flusslandschaft" R.u. sign. / dat. (19)45 Öl /
Platte ca. 49x48,5cm fleckig Ra. best. jew.
Altersspuren

8787 1 Ölgemälde monogr. S.F. "Bäuerin mit Kühen" R.u. 58027 o.L.
monogr. / dat. 1935 Öl / Lwd. wohl doubliert. ca.
53x65cm Ra. besch. jew. Altersspuren

8788 1 kl. Konvolut Ölgemälde z.T. sign. EGERT "Portrait 58007 o.L.
/ Ballerina / Landschaft" u.a. Öl / Lwd. / Platte
versch. Größen jew. Ra. z.T. min. besch.
Altersspuren

8789 1 Ölgemälde sign. HITZE "Stadtansicht mit Brücke" 58010 o.L.
R.u. sign. / dat. (19)69 Öl / Platte ca. 28,5x79cm
Ra. min. best. jew. min. Altersspuren
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8790 1 Ölgemälde undeutl. monogr. "Wolgatreidler" L.u. 58027 o.L.
monogr. / dat. (19)29 Öl / Pappe ca. 30x43cm min.
Craquelé Ra. min. besch. Altersspuren

8791 1 Kreidepastell 19.Jh. "Damenportrait" ca. 58x48cm 58027 o.L.
RhG min. besch. jew. Altersspuren

8792 1 Ölgemälde sign. H. DEITERS (wohl Heinrich D. 58027 o.L.
1840-1916) "Niederdeutsches Bauerngehöft" R.u.
sign. / dat. (19)05 Öl / Lwd. ca. 33,5x51cm Ra.
min. besch. jew. min. Altersspuren

8793 1 Hinterglasmalerei wohl 19.Jh. / um 1920 "Oh Maria 58029 o.L.
Hielf" ca. 23,5x16cm Farbverl. Ra. besch.
Altersspuren

8794 1 Ölgemälde sign. H. BINDL (19. / 20.Jh.) 58029 o.L.
"Gebirgslandschaft mit Gehöft" R.u. sign. Öl /
Platte ca. 70,5x92,5cm min. Farbverl. Ra. min.
besch. Altersspuren

8795 1 Ölgemälde sign. BORT (wohl Fritz B.) 58007 o.L.
"Gebirgslandschaft mit Gehöft" R.u. sign. Öl /
Platte ca. 57x79cm Craquelé Ra. jew. Altersspuren

8796 1 Gouache / Mischtechnik rücks. zugeschr. Johann 58027 o.L.
Lorenz KREUL (1765-1840) "Damenportrait"
25,5x20,5cm RhG min. ber. / Altersspuren

8797 1 Ölgemälde wohl 19.Jh. "Reißender Gebirgsbach" Öl / 58027 o.L.
Holz ca. 23x17,5cm min. Farbverl. / Craquelé Ra.
jew. min. Altersspuren

8798 1 Ölgemälde undeutl. sign. von FREER (wohl Hugo von 58027 o.L.
PREEN (?) 1854-1941) "Gehöft mit Bauer" R.u. sign.
Öl / Pappe ca. 34x21cm Löcher Farbverl. Ra. besch.
jew. Altersspuren

8799 1 Ölgemälde sign. Erich TONKEL (20. / 21.Jh.) 58031 o.L.
"Torros Espanpados - Erregte Stiere" L.u. sign. /
bez. München Öl / Lwd. 88,5x118cm Ra. min. besch.
Altersspuren

8800 1 Konvolut Ölgemälde "Landschaften / Rehbock" u.a. 58002 o.L.
Öl / Lwd. versch. Größen Ra. min. Altersspuren

8801 1 Hinterglasmalerei / Collage "Chinoiserie" ca. 58034 800,00
39x601cm Ra. **siehe Abbildung**

8802 1 Hinterglasmalerie / Collage "Chinoiserie" ca. 58034 500,00
38,5x60cm z.T. besch. Ra. min. Altersspuren

8803 1 Seidenmalerie wohl Indien "Palastszene" 48x33cm 58037 o.L.
RhG min. besch. Altersspuren

8804 1 Ölgemälde sign. Erich TONKEL "Stehender weiblicher 58031 o.L.
Akt" L.u. sign. / bez. München dat. 1972 Öl / Lwd.
ca. 99x69cm Ra. min. besch. jew. min. Altersspuren

8805 1 Konvolut Grafik / Zeichnung sign. Otto BACHMANN 58005 o.L.
(1915-1996) "Verliebter Harlekin" u.a. jew. R.u.
sign. / dat. 1972 versch. Größen RhG min
Altersspuren

8806 1 Konvolut Ölgemälde u.a. "Landschaften / Portraits" 58004 o.L.
u.a. versch. Größen z.T. Ra. / RhG min. besch.
Altersspuren

8807 4 Hinterglasmalereien wohl um 1900 / 1920 "Herz Jesu 58027 o.L.
/ Maria" "Hl. Georg" u.a. versch. Größen z.T.
Farbverl. jew. Ra. besch. Altersspuren

8808 1 Farblithografie sign. DALI (wohl Salvador D. 58043 o.L.
1904-1989) "Flordali I) R.u. sign. ca. 70x96cm RhG
min. besch. / Altersspuren
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8809 1 Collage / Radierung / Serigraphie rücks. zugeschr. 58043 o.L.
Ricardo BENAIM (*1949) "22 weeks symphony" rücks.
zugeschr. betit. L.u. num. 68 / 75 ca. 70x50,5cm
RhG min. Altersspuren

8810 1 Farblithografie sign. MIRO (wohl Joan M. 58043 o.L.
1893-1983) "Abstrakte Komposition" R.u. in Platte
sign. ca. 46x67cm RhG min. Altersspuren

8811 1 Granolithografie sign. MIRO (wohl Joan M.) 58043 o.L.
"Carneval de Harlekine" L.u. in Platte sign. /
dat. ca.49x68,5cm RhG min. best. jew. min.
Altersspuren

8812 1 Konvolut Ölgemälde u.a. versch. Künstler 58044 o.L.
"Landschaften" "Madonna mit Kind" u.a. versch.
Größen jew. Rahmen z.T. besch. Altersspuren

8813 1 Ölgemälde sign. Jost SCHIFFMANN (wohl 1822-1883) 58027 o.L.
"Gebirgslandschaft mit Einsiedelei" R.u. sign. Öl
/ Lwd. ca. 69x55,5cm Farbverl. Craquelé Ra. min.
besch. jew. Altersspuren

8814 1 Ölgemälde sign. R. HERMANNS (wohl Rudolf H. 58027 o.L.
1860-1935) "Landschaft mit alten Bäumen" L.u.
sign. / dat. Öl / Lwd. ca. 57x86,5cm Farbverl.
Craquelé z.T. wohl rest. Ra. min. ber. jew. min.
Altersspuren

8815 1 Ölgemälde 19.Jh. "Interieur mit Mutter und Kind" 58027 o.L.
Öl / Lwd. ca. 51,5x39,5cm Craquelé Ra. min. best.
jew. min. Altersspuren **siehe Abbildung**

8816 1 Ölgemälde sign. Hans KRATZER (wohl *1874) "Beim 58026 o.L.
Musizieren in der Stube" R.u. sign. / dat. (19)26
Öl / Lwd. ca. 52x43,5cm min. Farbverl. Ra. min.
besch. jew. min. Altersspuren **siehe Abbildung**

8817 1 kl. Konvolut Ölgemälde u.a. versch. Künstler "In 58027 o.L.
der Wirtschaft / Beim Reiten" u.a. Öl / Lwd. /
Platte versch. Größen Ra. z.T. besch. Altersspuren

8818 1 kl. Konvolut Ölgemälde Aquarell u.a. z.T. 18.Jh. 58026 o.L.
"Blumenstillleben / Landschaften" u.a. versch.
Größen Ra. / RhG z.T. besch. Altersspuren

8819 1 Ölgemälde sign. FEITÉE (lt. Einl. peruan. 58040 o.L.
MIRÓ-Schüler NP 1800,- SFR Luganer Galerie) betit.
"Vom Himmel herab" L.u. sign. rücks. betit. Öl /
Lwd. 137x70cm min. Altersspuren

8820 2 Aquatinta sign. M.M. SÜHLLEI (?) "In der Nacht 58008 o.L.
wenn die Dunkelheit erwacht" jew. R.u. sign. L.u.
num. 2 / 4 / 120 ca. 9x7cm RhG min. Altersspuren

8821 3 Ölgemälde z.T. sign. MÜLLER "Landschaften" 58046 o.L.
"Blumenstillleben" Öl / Lwd. / Platte versch.
Größen jew. Ra. z.T. besch. min. Altersspuren

8822 2 Ölgemälde sign. Hans BÖSINGER "Schiffe auf hoher 58022 o.L.
See" "Waldstück" R. / L.u. sign. jew. Öl / Lwd.
versch. Größen jew. Ra. z.T. min. besch.
Altersspuren

8823 1 Ölgemälde F. W. RITTER "Segelschiff auf See" L.u. 58052 o.L.
sign. bez. "Nürnberg" u. dat. 1912 Öl / Holz
16,5x25,5cm min. Farbverluste Altersspuren

8824 1 Ölgemälde monogr. C. St. "Ansicht eines Brunnens" 58056 o.L.
R.u. monogr. u. dat. (19)08 Öl / Platte 44x34,5cm
Rahmen min. Altersspuren

8825 3 Aquarelle sign. Georg HOHMANN der Ältere u.a. 58056 o.L.
"Ausblick aus dem Fenster "Stadtansicht von
Nürnberg" versch. Größen jew. RhG Altersspuren
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8826 1 Kupferstich wohl 17. / 18.Jh. 58057 50,00
"Norenberga-Nürnberg" kol. 29,5x38cm RhG besch.
Altersspuren

8827 2 Kupferstiche wohl 16.Jh. "Albertus der I" 58058 o.L.
"Albertus der II" 51,5x34,5cm min. stockfleckig
jew. RhG Altersspuren

8828 1 Konvolut Grafik: 1 Radierung Lithografie u.a. jew. 58057 o.L.
sign. Hans OERTLE (wohl 1897 Nürnberg-1975 ebda)
"Fränkischer Bauer" "Ansicht des Tiergärtner Tors"
versch. Größen jew. RhG Altersspuren

8829 1 Holzschnitt "Newe Zeytung auß Regenspurg / den 10. 58057 50,00
Augusti / nach dem newen Kalender / 1594" wohl
Nürnberg Herausgeber Lucas MAYR Formschneider kol.
30x39cm Papier min. gebräunt RhG min. besch.
Altersspuren

8830 1 Holzschnitt "Noremberga" Aus: SCHEDELSCHE 58057 200,00
Weltchronik von 1493 altkol. 34x53cm ausgeprägte
Mittelfalz min. fleckig Fehlstellen im Abdruck RhG
z.T. besch. Altersspuren **siehe Abbildung**

8831 1 Konvolut Kupferstiche Radierungen u.a. versch. 58060 o.L.
Künstler z.T. "Stadtansichten" "Abstrakte
Kompositionen" versch. Größen jew. RhG Alterssp.

8832 3 Ölgemälde "Landschaft" "Ansicht von Nürnberg" u.a. 58059 o.L.
Öl / Platte versch. Größen jew. Rahmen z.T. besch.
Altersspuren

8833 1 Konvolut Ölgemälde u.a. versch. Künstler 58054 o.L.
"Stadtansicht" "Blumenstillleben" u.a. versch.
Größen jew. Rahmen min. besch. Altersspuren

8834 1 Lithografien sign. Michael Mathias PRECHTL (wohl 58069 250,00
Michael Mathias P. 1926-2005) "Rembrandt" "Goya"
"Bosch" "Brueghel" jew. R.u. sign. M.u. betit.
L.u. bez. K.A. sowie num. jew. 67 / 150 jew. 19x18
RhG Alterssp. **siehe Abbildung**

8835 1 Konvolut Drucke jew. im Rahmen Alterssp. 58067 o.L.
8836 1 Konvolut Ölgemälde u.a. "Blumenstillleben" u.a. 58067 o.L.

jew. im Rahmen Alterssp.
8837 1 Konvolut Ölgemälde u.a. "Blumenstillleben" u.a. 58067 o.L.

versch. Größen jew. Rahmen Alterssp.
8838 1 Konvolut Ölgemälde z.T. sign. SCHMIDT 58067 o.L.

"Landschaften" "Stillleben" u.a. versch. Größen
jew. Rahmen Alterssp.

8839 2 Spiegel versch. Rahmen z.T. Holz z.T. goldfarben 58067 o.L.
Rocaille- und Muscheldekor versch. Größen jew.
Alterssp.

8840 1 Konvolut Ölgemälde z.T. 19.Jh. u.a. z.T. sign. 58071 o.L.
H.J. HILPRECHT "Portrait" "Blumenstillleben" "Auf
dem Rummel" u.a. Öl / Lwd. / Blech versch. Größen
Rahmen Altersspuren

8841 1 Konvolut Stahlstiche Aquarelle u.a. z.T. 19. Jh. 58071 o.L.
"Lanschaften" "Personen" u.a. versch. Größen z.T.
Rahmen besch. Altersspuren

8842 1 kleines Konvolut Kupferstiche z.T. 18. / 19.Jh. 58071 o.L.
"Stadtansicht von München" "Pflanzendarstellung"
"Schloss Deutenhofen" versch. Größen fleckig
besch. jew. RhG Altersspuren
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Teppiche

8950 1 Orientteppich dunkelblaugrundig geometr. Dekor ca 58026 o.L.
330x231cm Gebrauchssp.

8951 2 Orientbrücken 1 Galerie wohl Seide jew. floraler 58004 o.L.
Dekor versch. Größen min. Alterssp.

8952 1 Orientteppich rotgrundig Mehrfachbordüre ca. 58004 o.L.
265x313cm min. Gebrauchssp.

8953 1 Orientteppiche wohl Kaukasus rot- / roségrundig 58027 o.L.
geom. Dekor eckiges Mittelmedaillon ca. 392x296cm
stark ber. / besch Alterssp. **siehe Abbildung*+

8954 1 Orientteppich grüngrundig geom. Dekor 3 58027 o.L.
übereinander liegende Medaillons ca. 285x206cm
Alterssp.

8955 1 Orientteppich SAROUGH rotgrundig floraler Dekor 58012 o.L.
z.T. Schurwolle ca. 360x281cm Alterssp.

8956 1 Orientbrücke Seide beigegrundig floraler / 58047 o.L.
Vogeldekor Mehrfachbordüre ca. 102x62cm min.
Altersspuren

8957 1 Orientbrücke TÜRKMEN braungrundig floraler Dekor 58031 o.L.
ca. 96x64cm min. Altersspuren

8958 1 Orientbrücke Seide TÜRKMEN rostbraungrundig mit 58031 o.L.
Nischen: floraler / Tierdekor ca. 78x124cm min.
Altersspuren

8959 2 Orientbrücken z.T. Seide Iran TÜRKMEN-IPEK 58031 o.L.
beigegrundig mit Gebetsnischendekor versch. Größen
min. Gebrauchsspuren

8960 1 Orientteppich Seide HERIKE SENTEZ beige- / 58031 500,00
grüngrundig floraler Dekor ca. 298x200cm min.
Gebrauchsspuren **siehe Abbildung**

8961 1 Orientteppich wohl Türkei hellblaugrundig 58012 o.L.
geometrischer Dekor ca. 279x192cm min. abetr.
Fransen beschn. Gebrauchsspuren

8962 5 Orientbrücken rotgrundig u.a. jew. geometrischer 58027 o.L.
Dekor versch. Größen z.T. abgetr. Fransen besch.
Gebrauchsspuren

8963 5 Orientbrücken rot- / grüngrundig floraler / 58027 o.L.
geometrischer Dekor versch. Größen z.T. abgetr.
Fransen z.T. stark besch. Gebrauchsspuren

8964 1 kl. Konvolut Orientbrücken / -galerie rot- / 58027 o.L.
beigegrundig geometrischer / floraler Dekor
versch. Größen z.T. abgetr. Fransen besch.
Gebrauchsspuren

8965 1 Konvolut Orientbrücken z.T. rotgrundig 58001 o.L.
geometrischer Dekor versch. Größen z.T. stark
abgetr. Fransen stark besch. Gebrauchsspuren

8966 1 kl. Orientbrücke Seide Türkei Cinar Sultani 58019 o.L.
rotgrundig floraler Dekor ca. 65x59cm min.
Gebrauchsspuren

8967 1 Satteltasche KASCHKEI rotgrundig geometrischer 58050 280,00
Dekor 131x52cm Trage- / Altersspuren

8968 1 Konvolut Orientteppiche / -brücken versch 58054 o.L.
Provenienzen / Dekore / Größen z.T. min. besch.
Gebrauchsspuren

8969 1 Konvolut Orientteppiche / -brücken versch 58054 o.L.
Provenienzen / Dekore / Größen z.T. min. besch.
Gebrauchsspuren

8970 1 Konvolut Orientteppiche / -brücken versch 58054 o.L.
Provenienzen / Dekore / Größen z.T. min. besch.
Gebrauchsspuren
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8971 1 Konvolut Orientteppiche / -brücken versch 58054 o.L.
Provenienzen / Dekore / Größen z.T. min. besch.
Gebrauchsspuren

8972 1 Konvolut Orientteppiche / -brücken versch 58054 o.L.
Provenienzen / Dekore / Größen z.T. min. besch.
Gebrauchsspuren

8973 1 Orientbrücke wohl um 1860 blau- / beigegrundig 58065 o.L.
geometrischer Dekor 170x99cm stark abgetr. besch.
Fransen beschn. starke Alterssp.

8974 1 Konvolut Orientbrücken / -teppiche / -galerie 58063 o.L.
beigegrundig u.a. jew. floraler Dekor versch.
Größen Alterssp.

8975 1 Konvolut Orientbrücken rotgrundig u.a. jew. 58063 o.L.
versch. Dekore / Provenienzen / Größen Alterssp.

Möbel und Einrichtungsgegenstände

9010 1 Bauernschrank Barockstil bem. / dat. 1755 2-türig 58026 o.L.
abgeschr. Ecken ca. 195x154x50cm min. best. /
besch. Alterssp. **siehe Abbildung**

9011 1 Schrägklappensekretär Eiche furniert reich intars. 58026 o.L.
geschwungener Korpus Klauenfüße Innen: 4
Schubladen 2 Ablagen ca. 116x132x60cm **siehe
Abbildung**

9012 1 Herrenschrank u.a. nztl. 4 Schubladen 4-türig min. 58004 o.L.
Alterssp.

9013 1 Couchtisch Glas mit Kugelfuß Marmor min. 58014 o.L.
Gebrauchssp.

9014 1 kl. Konvolut bäuerliche Stilmöbel VOGLAUER 58002 o.L.
Österreich: Truhe Beistelltisch Stuhl Koffer min.
Gebrauchssp.

9015 2 bäuerliche Stilmöbel VOGLAUER Österreich bem.: 58002 o.L.
kleine Truhe Halbschrank min. Gebrauchssp. min.
best.

9016 1 Standuhr VOGLAUER Österreich 1 Pendel 3 Gewichte 58002 o.L.
Ziffernblatt mit röm. Ziffern ca. 189x50x32cm min.
Gebrauchssp.

9017 1 Sitzgarnitur Holz nztl.: Tisch 4 Stühle 2 58026 o.L.
Ohrenbackensessel gepolstert min. Gebrauchssp.

9018 2 Armlehnsessel Polsterauflagen min. Gebrauchssp. 58026 o.L.
9019 1 Waschmaschine BAUKNECHT Typ "Staredition" WASTAR 58014 o.L.

74-2EX... (lt. Einl. ca. 5 / 6 Jahre alt,
funktionsfähig) Frontlader Gebrauchssp.

9020 1 Speisezimmer Klassizismusstil cremefarben: runder 58004 o.L.
Tisch ausziehbar 4 Stühle 2 Armlehnstühle jew.
gepolstert Sideboard Beistelltisch z.T. besch.
min. Gebrauchssp. **siehe Abbildung**

9021 1 Aufsatzbuffet Gründerzeit Eiche / 58006 o.L.
Wurzelholzfurnier Unterbau 4 gedrückte Kugelfüße
2-türig 2 Kopfschubl. Aufsatz 2-türig
Bleiverglasung gerader Abschluss jew. gedr. Säulen
ca. 205x135x66cm Gebrauchsspuren **siehe
Abbildung**

9022 2 Armlehnstühle Gründerzeit Eiche gedrechs. Füße 58006 o.L.
Sitzfläche Arm- / Rückenlehne gepolstert roter
Samtbezug Rückenlehnenaufsatz z.T. gedrechs.
Muschelornament Sitzhöhe 46cm min. Altersspuren
**siehe Abbildung**
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9023 1 Ohrenbackensessel nztl. geschwungene Beine reich 58004 o.L.
geschnitzt Muschelornament Sitzfläche Arm- /
Rückenlehne gepolster beigefarb. Stoffbezug
Blütendekor Sitzhöhe ca. 45cm Gebrauchsspuren
**siehe Abbildung**

9024 1 Damensekretär nztl. reich intarsiert 58004 o.L.
Blumenornament geschwungene Füße 2 Schubl. Innen:
3 Schubl. dazu Stuhl reich intars. geschwungene
Beine Sitzfläche gepolstert Rückenlehne
durchbrochen gearbeitet min. Altersspuren

9025 1 Gartensitzgarnitur KETTLER Kunststoff weiß: Tisch 58010 o.L.
L ca. 185cm 6 Klappstühle mit Auflagen starke
Gebrauchsspuren

9026 1 Couchtisch nztl. Messing verg. / Glas rechteckig 58006 o.L.
ca. 48x120x80cm min. Kratzer Gebrauchsspuren

9027 1 Teewagen nztl. Messing verg. / Glas sowie Cachepot 58006 o.L.
Messing verg. Gebrauchsspuren

9028 1 Couchtisch Holz / Glas geschwungene Füße Corpus in 58004 o.L.
Form von Füllhörnern rechteckig ca. 46x140x85cm
Gebrauchsspuren

9029 1 Bauerntisch Eiche 4 Füße gedrechs. / verstrebt 58027 200,00
Kopfschubl. rechteckig ca. 80x111x73xm sowie 4
Brettstühle Eiche z.T. bem. Altersspuren

9030 2 Armlehnsessel nztl. Eiche Sitzfläche Arm- / 58002 o.L.
Rückenlehne gepolstert roter Stoffbezug
Blumendekor sowie Tisch 4 Beine gedrechs.
polygonal z.T. min. besch. Gebrauchsspuren

9031 2 Armlehnstühle 4 Stühle Eiche Sitzflächen 58007 o.L.
Rückenlehnen gepolstert roter Samtbezug
Gebrauchsspuren

9032 1 Sofa nztl. z.T. Holz farbig gefasst Sitzfläche 58002 o.L.
Rückenlehne gepolstert bunter flor. Samtbezug
Gebrauchsspuren

9033 1 Vitrine 20.Jh. 4 konische Füße Corpus oval 58007 o.L.
3-seitig verglast 1-türig gerader Abschluss ca.
175x130x40cm min. Gebrauchsspuren

9034 1 Spiegel Biedermeier wohl Obstholz m. Messingappl. 58027 o.L.
rechteckig ca. 112x49cm min. besch. Altersspuren

9035 1 Teewagen nztl. Messing verg. / Glas sowie 58004 o.L.
Tischleuchte Fuß Holz balusterförmig beigefarb.
Stoffschirm jew. Gebrauchsspuren

9036 1 Anrichte 20.Jh. Wurzelholzfurnier intars. 4 58007 o.L.
konische Füße 1-türig Ablage ausziehbar ca.
96x118x55cm min. Gebrauchsspuren

9037 1 Kommode wohl um 1800 / Louis Seize Eiche / 58027 500,00
Nussbaumfurn. 4 gedrückte Kugelfüße 5 Schubl. m.
Seitenschloss ca. 98x106x59cm min. besch.
Altersspuren

9038 1 Regulator Gründerzeit Eiche gedrechs. Pendel 58029 o.L.
Zifferblatt Messing z.T. emailliert arab. Ziffern
ca. H 82cm min. besch. Altersspuren

9039 1 Spiegel nztl. Kunststoff verg. ca. H 89cm 58001 o.L.
Gebrauchsspuren

9040 1 Aufsatzsekretär Eiche 4 gedr. Kugelfüße 2-türig 58006 o.L.
Schreibklappe Aufsatz 2-türig verglast gebogener
Abschluss sowie Armlehnstuhl Eiche geschwungene
Beine Sitzfläche Rückenlehne gepolstert lilafarb.
Samtbez. z.T. min. besch. Gebrauchsspuren
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9041 2 Regulatoren u.a. 19.Jh. jew. Eiche z.T. gedrechs. 58006 o.L.
Corpus z.T. 3-seitig verglast Messingzifferblatt
jew. arab. Ziffern z.T. besch. Teile fehlen
Altersspuren

9042 1 Anrichte Wurzelholzfurnier intars. konkave Beine 58007 o.L.
Corpus z.T. mit abgerundeten Ecken 4-türig Ablage
ausziehbar ca. 97x247x61cm min. Altersspuren (zur
9036 dazugehörig)

9043 2 Tischleuchten nztl. Messing verg. jew. Glasschirm 58014 o.L.
sowie Kerzenleuchter jew. Alters- /
Gebrauchsspuren

9044 1 Standuhr Eiche wohl 1920er Jahre rechteckiger 58009 100,00
Corpus 1-seitig verglast Pendel 3 Gewichte
Uhrgehäuse rechteckig Messingzifferblatt arab.
Ziffern leicht gebogter Abschluss ca. H 190cm min.
besch. Altersspuren

9045 1 Schrank wohl Danziger Barock 18.Jh. Eiche 5 58060 800,00
gedrückte Kugelfüße 2 Schubladen 2-türig
abgetreppter Abschluss ca. H 231 x185x66cm z.T.
besch. rest. bed. Altersspuren **siehe Abbildung**

9046 1 Sitzgarnitur Rokoko-Stil: 1 Tisch z.T. intars. 2 58059 o.L.
Stühle 1 Armlehnstuhl Sitzfläche / Rückenlehne
gepolstert Altersspuren

9047 1 Konvolut Möbel z.T. 19.Jh. Eiche u.a.: Tische 4 58060 o.L.
Stühle Sitzfläche / Rückenlehne Sonnengeflecht 1
Armlehnstuhl 1 Spiegel z.T. besch. Altersspuren

9048 1 Tisch Eichefurnier 3 Füße Schaft gedrechselt oval 58010 o.L.
L 109cm min. besch. Altersspuren

9049 1 Aufsatzsekretär 19.Jh. Eiche 3 Schubladen innen: 58060 o.L.
Fächer 3 Schubladen Aufsatz 2-türig gerader
Abschluss H ca. 209cmx95x52,5cm min. besch.
Altersspuren **siehe Abbildung**

9050 1 kleine Vitrine / Reliquienschrein wohl 18.Jh. 58060 o.L.
3-seitig verglast farbig gefasst z.T. vergoldet H.
ca. 72,5x46x23cm min. besch. Altersspuren **siehe
Abbildung**

9051 1 Kristalllüster u.a. 10-flammig Altersspuren 58059 o.L.
9052 1 Anrichte Eiche wohl um 1920 2-türig beschnitzt 58010 o.L.

97x106x60cm min. besch. Altersspuren
9053 1 Schreibtisch Eiche hell 2 Türen 3 Schubladen 58010 o.L.

75x145x74cm z.T. besch. Altersspuren
9054 1 Konvolut Möbel Rokoko-Stil: 1 Vitrine 1 Kommode 1 58059 o.L.

Schreibtisch Alters- / Gebrauchsspuren
9055 1 Schreibklappensekretär Biedermeier wohl 1820 / 40 58059 600,00

Nuß- / Wurzelholzfurnier 4 gedrückte Kugelfüße
rechteckiger Korpus mit 2 ebonisierten Säulen 3
Schubladen Schreibplatte 1 Kopfschublade Innen: 7
Schubladen 2 Fächer 1 Geheimfach 157x102,5x52cm
(rest. 1982 für 4.980,-DM) min. besch.
Altersspuren **siehe Abbildung**

9056 2 Wanduhren Holz wohl um 1920 min. besch. 58047 o.L.
Altersspuren

9057 1 Konvolut Lampen z.T. mit Glasbehang min. besch. 58054 o.L.
Altersspuren

9058 1 Standuhr / Buffet Rokkokostil min. besch. 58054 o.L.
Altersspuren

9059 1 Sofa 2 Sessel Rokkokostil geblümter Stoffbezug 58054 o.L.
Altersspuren

9060 2 Beistelltischchen z.T. 19.Jh. Eiche versch. Größen 58066 o.L.
z.T. besch. Alterssp.



9061 1 Truhe Holz / Metallblech wohl 19.Jh. z.T. getr. 58066 o.L.
Rankendekor runder Deckel H ca. 60cm B 83cm T 47cm
Teile fehlen z.T. besch. Alterssp.

9062 1 Lampe Metall / Holz 8-flammig Alterssp. 58066 o.L.
9063 1 Petroleumlampe / Sabbathlampe wohl 17. / 18.Jh. 58065 o.L.

Messing nachträglich elektrifiziert Alterssp.
9064 1 Sekretär Biedermeier 19.Jh. Alterssp. **siehe 58065 o.L.

Abbildung**
9065 1 Sessel nztl. besch. Alterssp. 58065 o.L.
9066 1 Spieltisch wohl 19.Jh. Alterssp. 58065 o.L.
9067 1 kleines Möbel 17. / 18.Jh. z.T. wohl rest. 58065 o.L.

Alterssp.
9068 1 Kabinettschrank wohl 20.Jh. Alterssp. **siehe 58065 o.L.

Abbildung**
9069 3 Stühle / Bauernstühle Alterssp. 58065 o.L.
9070 3 Tische Stilmöbel 20.Jh. Alterssp. 58065 o.L.
9071 1 Spieltisch wohl 19. / 20.Jh. Alterssp. 58065 o.L.
9072 1 Konvolut Kleinmöbel Vitrine Beistelltischchen 58054 o.L.

Spiegel Zimmerbrunnen u.a. min. Altersspuren

Seite ­ 37

Hinweis zu den Katalognummern:

8200, 8214, 8216, 8224, 8225, 8616, 8617, 8618

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass diese Objekte ausschließlich zu Zwecken der staatsbürgerlichen
Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, des wissenschaftlichen Studiums oder der
Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens (Paragraph 86 und 86a StGB) verwendet werden
dürfen. Die Firma Weidler und Einlieferer bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen
Voraussetzungen an bzw. ab.
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Folgende Auktionstermine │ Haushaltsversteigerungen

Nachlassversteigerung | 90453 Nürnberg­Reichelsdorf | In der Büg 26 | Do 23. 4. 2015

Besichtigung: 13 – 15 Uhr, Beginn: 15 Uhr
Im Auftrag der Erben versteigere ich den Inhalt eines sehr gepflegten EFH auf ca. 100m²Wohn­
/Nutzfl. m. Halle auf 300m²: Herrenarmbanduhr GG 18ct. m. Goldarmband Certina, Armband GG
14ct., ca. 20 T. Modeschmuck, Taschenuhren Silber, Weichholzmöbel 19.Jh., Sekretär Gründerzeit,
Sitzbank, Kommode, Sekretär Nussbaum m. Stuhl, Eckbank m. Tisch, div. Couchgarnitur, Sessel,
Schrank, Lampen, 5 Holzfiguren z.T. bemalt H ca. 1m, Jagdhörner, Posaune, Zinnobjekte 19./20.Jh.,
Hinterglasbilder, Ton­/Kupferwaren, Steingut V&B, Porzellan Maria weiß, Fotoapparate Zeiss Ikon m.
Objektiven, Bücher 18.­20.Jh.: Karl May u.a., Cello m. Bogen, Fernseher Metz, Weihnachtsschmuck,
Krippe m. Holzfiguren, Werkst. m. Werkz., Halle: 2 Fahrräder, Wagen, Rollator, Leiter, Bänke, Kärcher
Puzzi, Laubsauger, Holz, Tresen, Gartenger./­garn., Subaru Sommerreifen, Schreibt. 1920, Glas,
Besteck, Segelboot Laser, Surfbretter, Waschmasch., Eisenb. Märklin, Puppenst.,
E­Geräte, Textilien, Hausrat,
Gebrauchtmöbel, Restware.
Alles ohne Limit.
Nur Barzahlung möglich.

Nachlassversteigerung | 90453 Nürnberg­Katzwang | Tilsiterstr. 1 B | Fr 24.4.2015

Besichtigung: 13 – 15 Uhr, Beginn: 15 Uhr
Im Auftrag der Alleinerben versteigere ich den Inhalt eines gepflegten RMH auf ca. 200m²Wohn­
/Nutzfl.: ca. 30 T. Goldschmuck: Ringe, Armband, Uhren, Broschen u.a., ca. 100 T. Modeschmuck:
Perlen, Bernstein u.a., Weichholzschrank, Eichenschrank m. Vitrine, Regalwand, Schreibtisch,
Ledergarnitur/­sessel, Chromstühle, Spiegelschrank, Schlafzimmer, Lampen z.T. Art déco, Orient­
/Teppiche, umfangr. Bücher, 2 Grafiken Br. Heyduck, Aquarelle,
Porzellan, Steingut, Glas, Pelzmäntel, Slg. Fotoapparate mit
Zubehör, Filmgeräte, Kameras, CD's, Schallplatten, DVD's,
Phonosideboard, Flachbildschirm Sony, Küche m. E­Geräten,
Werkzeugbank m. feinmechanischen Geräten, Waschmaschine,
Trockner, Kellerbar m. Bauerntruhe, 3 Treppenlifte, Behinderten­
wagen, Gartengeräte/­möbel, Hausrat, Gebrauchtmöbel.
Alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.
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Versteigerung | 42119 Wuppertal | Kleeblatt 1­3 | Sa 16.5.2015

Beginn: 12 Uhr, Besichtigung 10­12 Uhr

Im Auftrag und für Rechnung der Deutschen Post AG und der DHL HUB Leipzig GmbH versteigere ich
ca. 40.000 Artikel aus unanbringl. Sendungen in ca. 150 Pos. z.T. umfangr./neuw./z.T. Einzelaufruf auf
ca. 2.500qm (Schmuck, Uhren, Münzen, Gold/Silber, Handys, Fotoapparate/Filmkameras, viele
Computer/Laptops, Garten­/Klein­/Gebrauchtmöbel, Porzellan, Dekowaren, Briefmarken, Bücher,
Spirituosen/Weine, Musikinstrumente, Koffer, Taschen, Teppiche, Elektrogeräte, Textilien/Schuhe,
Modeaccessoires, Spielzeug, Modelleisenbahn, Baumarkt­/Drogerieartikel, Fernseher/Lautsprecher,
Kfz­/Motorradzub., Reitzubehör, Sportartikel, Malerbedarf, Hausrat u.v.m.)
Die Pakete und Päckchen sind geöffnet.

Alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich. Näheres im Internet.

Für LKW/Busse/Kombis m. Anhänger stellen wir begrenzte Parkflächen zur Verfügung. Bitte mit
Kennzeichen bis zum 10.5.2015 reservieren unter Tel. 0911/222525. Keine Parkmöglichkeit für PKWs.

Nachlassversteigerung | 90419 Nürnberg | Lindengasse 20 | Mi 20.5.2015

Beginn: 15 Uhr; Besichtigung: 13­15 Uhr

Im Auftrag der test. Alleinerben versteigere ich den Inhalt einer sehr gepfl. WHG auf ca. 100m² mit
Keller: ca. 25 T. Schmuck GG/WG/Silber u.a.: Uhren, Armbänder, Halsketten, Ohr­/Ringe z.T. mit
Brillanten, Manschettenknöpfe u.a., ca. 10 T. Modeschmuck: Uhren, Silber u.a. mit Schatulle, diverse
Orientteppiche/­brücken: Bidjar u.a., Möbelensemble reich beschnitzt: Buffet, Sideboard, Esszimmer
mit großem Tisch u. 8 Stühlen, 2 Vitrinen, Schlafzimmer m. Spiegelelementen, 2 spanische Truhen,
Stilschrank Nussbaum, Sitzgruppe mit Marmortisch, Ledersessel, Sofa, Ölgemälde Van Hoyen
"Wattenmeer", Grafik, Porzellan/Keramik: Rosenthal, Delft u.a., Porzellanfiguren Meissen
"Tellerjongleur", div. Holzfiguren z.T. Afrika, Zinn­/Messing­/Kupferwaren, Kristall­/Glas, Pelzmantel m.
Kappe, Krokotaschen, Flachbildsch. LG, E­Geräte, Hausrat, Gebrauchtmöbel.

Alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.



Seite ­ 40

Nachlassversteigerung | 90491 Nürnberg | Erlenstegenstr. 48 | Do 21.5. 2015

Beginn: 15 Uhr, Besichtigung 13­15 Uhr
Im Auftrag der Erben versteigere ich den Inhalt eines gepflegten EFH der ehem. Besitzer der
Fischküche Rackl Nürnberg auf ca. 400qm Wohn­/Nutzfl. m. Gartenhaus: BMW 325i Bj. 1985 Kamai­
Ausstattung guter Zustand Garagenwagen 1. Hand 172000km 4 orig. BMW­Felgen Kfz­Brief, ca. 10­
15 Pos. Goldschmuck: Uhren, Trachtenschmuck, Collier, Manschettenknöpfe u.a., Barocksekretär
18.Jh. m. Aufsatz, 2 Barocktruhen 18.Jh., Barockstühle, Hängeschrank, Tisch 18./19.Jh., Bauernst.
19.Jh., Schrank Chippendalestil, Couchgarnitur, Sessel, Stühle, Eckbank, Bett Rokokostil, Fasssessel,
Orienttepp., Ölgemälde v. H. Bongards, Nüsslein u.a.: Barockportraits 17./18.Jh., Biedermeierbilder,
Stillleben u.a., Holzbilder, großer Posten Zinn­/Kupferwaren 18./19.Jh., Porzellan Meissen, V&B
u.a.,Tonwaren 18./19.Jh., Bücher 18./19./20.Jh., Kristall­/Glas, Holzfig./­leuchter, Bauernsilber,
Besteck Silber/vers., Silberobjekte, Postkarten, Grafik, Pelzmäntel: Nerz u.a., Sammlung Krüge
18./19./20.Jh.: Bembel, Ton, Fayence, Glas, Pfeifen, Glas­/Lampen z.T. 19.Jh., Spiegel, Fahrrad,
Jagdutensilien, Spielz.autos Schuco 50er­80er J., Bahn Revell, Krippe, Kühltruhe, Werkz., Garten­/E­
Geräte, Hausrat, Gebrauchtmöbel. Fast alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.

Liefern Sie jetzt ein für unsere nächste Auktion!

Wegen großer Nachfrage ständig gesucht:
Schmuck, Münzen, altes Spielzeug u.v.m.

Ganze Sammlungen und Einzelstücke

Wir beraten Sie gerne!
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Referenzen

Auktion im Schübelsberger SchlössleinAuktion in Schloss Walkershofen bei Uffenheim

Als öffentlich bestellte und vereidigte Auktionatoren sind wir Spezialisten für Haushalts­ und
Sammlungsauflösungen, für Schloss­ und Villenauflösungen, für sicherungsübereignetes Gut wie
z.B. Speditionslager, für Insolvenz­ und Nachlassversteigerungen aller Größen und Branchen wie z.B.
metallverarbeitende Firmen und für Geschäftsauflösungen sowie Pfandgut/Vermieterpfandrecht.

Mit Berufserfahrung seit 1970 ist die Familie Weidler mit ihrem Kunsthistoriker/­innen­Team der seriöse,
kompetente und zuverlässige Ansprechpartner für Ihre Objekte. Seit 1980 führen wir Auktionen jeder Art im
ganzen Bundesgebiet und im benachbarten Ausland durch und können Referenzen vorweisen für:

o Auktionen im gewerblichen Bereich wie z.B. die komplette Auflösung mit umfangreichen Waren­ und
Maschinenbeständen der Fürstbischöflichen Brauerei Herrieden

o Geschäftsauflösung verschiedener Juwelierläden sowohl den Schmuck (Brillanten u.a.) als auch die
Inneneinrichtung inkl. Tresore umfassend; Geschäftsauflösungen im Textil­ und Pelzhandel

o Versteigerungen im Hotellerie­/Gastronomiebereich wie die Auktion in Deutschlands schönstem
Jugendstilrestaurant im Nürnberger Hauptbahnhof oder die Auktion im Hotel am Sterntor mit
ca. 3.000 qm Nutzfläche mit Küche, Mobiliar, Beleuchtung, Restaurantbedarf u.a.;
Diskothekenauflösung; Versteigerung eines Küchenstudios

o Versteigerungen von ca. 40 Nachlässen pro Jahr vor Ort, auch in Villen und Schlössern wie auf
Schloss Walkershofen und dem Schübelsberger Schlösslein. Auf Wunsch versteigern wir das
komplette Inventar.

o Auktionen mit Nachlässen bedeutender Nürnberger Unternehmerfamilien wie des Gemäldesammlers
Ernst A. Bettag (Fürth) sowie bekannter Adelsfamilien wie von Bissing, von Schwerin, von Eschwege
und der Teilnachlass der Prinzessin Thekla von Schwarzburg/Rudolstadt (Thüringen) sowie der
Teilnachlass des Grafen Radetzky und Familie

o Jubiläumsfestival­Auktion für die LGB (Lehmann Großbahn) im Firmengebäude im Jahr 2006

o 9 große Auktionen pro Jahr in den Räumlichkeiten unseres Haupthauses und unserer Dependance auf
insgesamt 1700 qm mit ca. 20.000 Katalognummern im Jahr

o Familie Weidler war zum Thema Nachlassauktionen zu Gast bei Stern TV auf RTL sowie in
zahlreichen Fernsehberichten über Haushalts­/Spezialauktionen zu sehen

o KFZ­Versteigerungen (bisher 1.700 verkaufte Fahrzeuge, Oldtimer, Motorräder u.a.)

o jährlich 6 Versteigerungen der unanbringlichen Päckchen und Pakete im Auftrag und für Rechnung der
Deutschen Post AG in Wuppertal und der DHL Hub Luftfracht in Leipzig

Nehmen Sie Kontakt mit uns auf! Wir sichern Ihnen eine professionelle und zeitnahe Abwicklung des
gesamten Auftrags zu. Unser Name in Verbindung mit unserer stetig wachsenden Kundenkartei mit mehr als
10.000 Adressen im In­ und Ausland für alle Sammlungsgebiete und für alle Warengruppierungen garantiert
Ihnen den Erfolg!
Darüber hinaus bieten wir Ihnen kostenlose mündliche Schätzungen sowie den Ankauf von jeglichen Objekten
an. Bei Großaufträgen und bei hochwertigen Objekten sind Sonderkonditionen möglich.

Familie Weidler und ihr Fachpersonal freuen sich auf Ihre Anfrage und beraten Sie gerne!
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Schrank wohl Danziger Barock 18.Jh. Eiche
Kat.Nr. 9045

Aufsatzsekretär 19.Jh. Eiche
Kat.Nr. 9049

kleine Vitrine / Reliquienschrein
wohl 18.Jh.
Kat.Nr. 9050

Ohrenbackensessel neuzeitlich
Kat.Nr. 9023

Speisezimmer Stil Klassizismuss cremefarben
Kat.Nr. 9020



Armband GG 18ct. wohl Saphire
Kat.Nr. 8125
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Sphärenkugel wohl Elfenbein / vor 1950
Kat.Nr. 8379

Holzschnitt "Noremberga" aus: Schedel'sche Weltchronik von 1493
Kat.Nr. 8830

Lithografien sign. Michael Mathias PRECHTL (wohl 1926­2003) "Rembrandt"
"Goya" u.a.
Kat.Nr. 8834

Auswahl Münzen u.a. z.T. Silber 5/10DM u.a.
Kat.Nr. 8227

Auswahl Figuren HUMMEL GOEBEL z.T. gestrichen
Kat.Nr. 8303/ 8305f.
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Ölgemälde wohl um 1900/1930 "Blumenstillleben
mit Weintrauben"
Kat.Nr. 8766

Ölgemälde sign. H. GRADL (wohl Hermann G. 1883 ­1964) "Fränkische
Dorfansicht mit Kirche"
Kat.Nr. 8769

Hinterglasmalerei/Collage "Chinoiserie"
Kat.Nr. 8801

Ölgemälde monogr. HD "Kühe am Ufer" dat. 1870
Kat.Nr. 8753

Ölgemälde wohl 19.Jh. "Interieur mit Mutter
und Kind"
Kat.Nr. 8815

Ölgemälde rücks. zugeschr. Joh.
SCHLESINGER (wohl Johann S. 1768­
1840) "Christina Babetta Hümmel. alt 24
Jahr." rücks. betit./dat. 1822
Kat.Nr. 8752

Ölgemälde sign. Hans KRATZER (wohl *1874) "Beim
Musizieren in der Stube" dat. (19)26
Kat.Nr. 8816
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Orientteppich Seide
HERIKE SENTEZ
beige­/grüngrundig
Kat.Nr. 8960

Auswahl Porzellan MEISSEN Knaufschwerter HEREND
DRESSEL KISTER & CO u.a.
Kat.Nr. 8380­8382 / 8385­8389

Figur wohl Marmor sign.
JAHN (wohl Adolf J. 1858­
1925) "Nathan der Weise"
Kat.Nr. 8420

Tischuhr/ Skelettuhr wohl England um 1820
Kat.Nr. 8445

Auswahl
Schmuck GG
14/18ct. u.a.
Kat.Nr.
8164­8169

Auswahl Schmuck GG/WG z.T. 14ct. u.a. / Art déco
Diamanten Solitärbrillant u.a.
Kat.Nr. 8026f./ 8038f./ 8041­8043

Sekretär Biedermeier 19.Jh.
Kat.Nr. 9064

Kabinettschrank
wohl 20Jh.

Kat.Nr. 9068
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Auswahl Schmuck GG/RG/WG 14/18ct. Pt. 950
Brillanten u.a.
Kat.Nr. 8111­8116

Auswahl Schmuck GG/WG 8/14/18ct. Silber Brillanten
Citrine u.a.
Kat.Nr. 8079f.

Damenarmbanduhr CARTIER
Sterlingsilber / vergoldet mit
Zertifikat
Kat.Nr. 8078

Auswahl Schmuck GG/WG 14/18ct. Brillanten
Edelsteine Perlen u.a.
Kat.Nr. 8117­8120 / 8124

Auswahl Schmuck GG/WG 8/14/18ct. Brillanten
Kat.Nr. 8100­8107

Auswahl Schmuck GG/WG 8/14ct. Brillanten Perle sowie Taschenuhr DUGENA
Kat.Nr. 8007­8013

Auswahl Schmuck GG/WG 14/18ct. Brillanten Farbsteine
Kat.Nr. 8086­8090
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Figur Porzellan MEISSEN
Knaufschwerter "Putto"
Kat.Nr. 8302

Auswahl Figuren Holz WLACH Mühlhausen
Kat.Nr. 8332f.

Pelzmantel Nerz dunkelbraun ca. Gr. 42/44
Kat.Nr. 8701

Bauernschrank Barockstil bem./dat. 1755
Kat.Nr. 9010

Schrägklappensekretär Eiche reich intarsiert
Kat.Nr. 9011

Buch "Compendiöses doch vollkommenes anatomisches
Handbüchlein" Leipzig 1744 v. Christof Heinrich Keil
Kat.Nr. 8621

Ölgemälde sign. L.
BRÖCKER (wohl Ernst
B. 1893­1963) "Schafe

im Hochgebirge"
Kat.Nr. 8750



Buch "Der verbesserte praktische Weinbau in Gärten (...)"
Berlin 1823 von J.S. Recht
Kat.Nr. 8604

Konvolut Bücher 17./18.Jh. Theologie
Kat.Nr. 8605

Auswahl Schmuck GG/WG 8/14ct. Solitärbrillant
Halbedelsteine u.a.
Kat.Nr. 8082­8085

Auswahl Schmuck GG/WG 14/18ct. Amethyste Brillanten Edelsteine u.a.
Kat.Nr. 8061/ 8063­8065

Figur Porzellan "Geige"
Kat.Nr. 8371

Reservistenkrug "Erinnerung an
meine Dienstzeit"
Kat.Nr. 8373

Figurengruppe Porzellan DRESDEN "Königlicher Vierspanner"
Kat.Nr. 8370

Auswahl Schmuck GG 14/18ct. CARTIER z.T. Brillanten Perlen u.a.
Kat.Nr. 8170/ 8172­8174


